KORLOY TEXHWYECKWE HOBOCTU- Pycckun w

KORLOY

TEXHUYECKUE
HOBOCTHU

Toam=Gd+ar~

| u,.l b G Gl ¥

BblCOKOﬂpOM3BOAMTeﬂbeIﬁ MeTUYUuK

+ BbicokonpoyHas ocHoBa U3 BbICTPOPEXYLLEN CTaNM C NMOBbILLEHHOW CTOMKOCTbIO K CKOJlaM
- OnTmanbHO paspabotaHHas dopma Ans 06paboTky pasnMyHbIX Matepuasnos

& KORLOY



2_Tap-Star

BbICOKOI'IpOI/I3BO,D,I/ITeJ'IbeII7I MEeTYUK

Tap-Star

Komnanus KORLOY Hauana npou3BOACTBO METYMKOB 13 ObICTDOPEXYLLEA CTany, 06ecneymBatoLLmxX
Pas3NMyHble MpenMyLLecTBa, B TOM YMCME MO YaCTU LIEHbl M KayecTBa, ANA MOBbILIEHNS
NPOV3BOAMTENBHOCTM 3aKa3umKa.

MeTtumnku Tap-Star 1MeloT NOBbILIEHHYIO CTOKOCTb 33 CHET MPUMEHEHWS YYYLLIEHHOR OCHOBbI
13 BbICTPOPEXYLLEN CTanu W cheuranbHoi 06paboTki PexyLLen KPOMKI B 3aXOAHOM YacTy, YTO
MOBbILIAET CTOMKOCTb K 06pa3oBaHuio CKonoBs, a nokpbiTne 13 TIAIN obecneynBaeT BbICOKYHO
CTOMKOCTb K OKUCIIEHMIO U N3HOCOYCTONYMBOCTb.

MeTtumkn 13 bbicTpopexylueii cranu ot komnaHu KORLOY Tap-Star obecneunBator pelleHne 3aaay
Hape3aHns pe3bbbl C BbICOKOW NPOM3BOAMTENBLHOCTBIO, @ TAKXe [AUTENbHbIA PECYPC MHCTPYMEHTA
Mpu BbICOKOM 3(hHEKTMBHOCTM 0OPAbOTKM.

MoBbllIeHHasA CTOMKOCTb K OntumanbHasa dopma
06pasoBaHmo Ckonos - KaHaBku ANnA NJ1aBHOrNo 0TBOAA CTPYXKKU
- CHuKeHne 06pa3oBaHKs CKOMOB 3a CueT - ONTUManbHbI 33K yron Ans
NPUMEHEHNA NPO4HON OCHOBbI MOBBILLIEHWS CTOMKOCTM K CKOJTy

- Ocobas obpabotka 3axofHOM YacTu
JKOHOMUYHOCTb UHCTPYMEHTA

MoBbIeHHas U3HOCOCTONKOCTL - OBecrneyeHre OnTUMasbHbIX PaBoumx
- Mokpebitve n3 TIAIN, obecneunBatoLlee XapaKTepuCTuK 1 Kayectsa
CTOVMKOCTb K OKWCIIEHMIO NMPU BbICOKOW
Temneparype



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

J4 Cucrema koamupoBaHus

S v R 0 M 09 100 40 S
OcHoBa 06pa6otka Pa3mep Jinuna thackm
V: HSSE ‘ noBepXHOCTH ‘ 06: M6 ‘ 15:1,5P
Tap-Star  P: HSS PM Bupg 0: Be3 noKpbITs Pe3bba 12: M12 LWar 25:2,5P  CmasouHas

W: Te.cnnas S: Mpamoii(JIS)  ATIAIN M:MeTpuyeckas 050: 0,5 50: 5,0P KaHaBKa
P:BuHtoBoi(JIS)  N:Humpug pe3bba 100: 1,0 S:1 cmasouHas
N:C nogroukon(JIS) 150: 1,6 KaHaBka
G:Mpamoii(DIN) M:4 cMa3ouHble
D:C nogroukoi(DIN) KaHaBKK
Q:BuHToBoit(DIN)

J4 OcobeHHocTH J4 Tepmunbi no 15013399

OnTumanbHasa hopma CTpy>KeUHON KaHaBKU

- MnaBHbIA OTBOA CTPYXXKM

TDZ [nametp pe3bbbl

TP Lar pe3bbpbl

LU Mcnonb3yemas fnnHa (pekomeHayemast
MaKcMMarnbHasg)
o= CZCMS | Kop pasmepa CoeanHEHNs Ha CTOPOHE CTaHKa
277 BbicokonpouHas A Pasiepa cosA P
] —O0
AR OCHOBa DCON-MS | [Inametp coevHeHus Ha CTOPOHE CTaHKa
- ToBbIWEHHAA D [Llnametp pe3bbbl
CTONKOCTb K LF Pabouas gnuHa
e 06pa30BaHuio CKONOB
V4 \
—f ' )= NokpsbiTue TiAIN (HuTpuga THL | Anwka pessGol
- SN
N TUTaH aNIloOMUHUA) NOF  KonuuecTso KaHaBok
N_7 <
- MoBblLeHHas CTOAKOCTb K PHD [lnametp npeasapuTenbHoit 06paboTku
_ OKWVCNEHWO 1 U3HOCOCTONKOCTb
7N BSG ba3oBas craHaapTHas rpynna

TCDMM | [lonyck no AvameTpy XBOCTOBMKA
CneuvanbHas obpabortka THCHT | Tun chackn pe3bObl
pexyLuen KPOMKU B 3aX04HOM
4yacTtu

TCTR Knacc gonycka pesbbbl

DN [nametp weikn

- [oBbllEHHas CTONKOCTb K
06pa3oBaHuMI0 CKOMOB

J4 YenosHble 0603HaueHUs

®opma

Twvn - 06pabatbiBaemblit
EETTE pel:g)é%eu MokpbiTue MaTepHan 3axopHas cpbacka | Tun pe3bbbl [Knacc pe3b6bi OcHoBa
piN | BuHTOBas | opr bes bes | UepHoe| p ®opma C M 6H HSSE
DIN KaHaBKa NOKPHITHA | 9957 || KOmbLIO (K) ||(saxopHas cpacka | -, M 6H HSSE
| Ha 2~3 BuTKa)
Co ®opma B
JS || US| cupamiai|| SPT || HOMO 3enerioe (saxoavias hacka B MF | MF || JSO lhzizia psspm | HSS
. KOnbLO thopma H2/3/4
oTouKoi Ha 4~5 BuTKa)
Chhee ®opma E E
- - Mpam. || STT || Hurpug M KOMbLLO M(H) |(3axopHas dpacka ona - - - - |TB.cnnag| | Te.cnnas

Ha 1,5~2 BuTKa)

; - Xenrtoe
RT TiN - - - - - - - -
Packaruk TiN KOMbLIO @

CrvpansHbit ) i
SRT i ) ] - - - - - | |
PACKATHIK TiICN | s

. IR NI TiAIN - - - - - - - - . .

Tap-Star_3



J4 Npumepsl npumeHeHuns
Neruposannas crans(40X2HZMA / SNCMA439)

O6pabartbiBaemas 3arotoBka PexyLLmnit tHCTpYMEHT (TopLoBas (hpesa)

Pexxumbl pe3anus [nametp ceepna (@)=4, vc(m/mMnH)=5, ap(mm)=13,c COX
NHcTpymeHT SVDAMO0407050

KoHKypeHT 110 WT/meTumnk |

» [UT/Metunk
0 40 80 120 160

»CTOMKOCTb MHCTPYMeHTa Ha 30% Bbile, YeM y KOHKYpeHTa

NpepnBaputensHo 3akanenHas crans(KP4M)

O6pabaTtbiBaemas 3arotoBka  [lnuTa

Pexxumbl pesaHus [wnamertp ceepna (@)=10, vc(m/mnH)=8, ap(mm)=15,¢c COX
NHcTpymenT SVQAM1015025

KoHKypeHT 140 WT/meTumnk I

> [LIT/merunk
0 60 120 180 240

»CTOMKOCTb MHCTPYMeHTa Ha 30% Bbiwwe, YeM Y KOHKypeHTa

J4 PekomeHf,0BaHHbIe PeXUMbl pe3aHus

©:Pekomengosano O:MpumeHnmo A:Vicnonb30BaHe BO3MOXHO-YICNonb30BaHNE HEBO3MOXHO

3arotoBKa CkopocTb pe3aHus, Vc(M/MuH) COX
1SO Martepuan 3arotoBku npnnltllo"i:‘me'r- B'::;:::ﬁ C noATouKoi# T::%A;Z:ﬂ::' PackaTHuK | Hepacrsopivas n';;??gﬁ;;‘:&:) Nonyeyxaa | BesCOK
Huskoyrmepogycras crans <C 0,25% 8~13 8~13 15~25 - 8~13 ®© o A A
Cpegreyrnepoaucras crans C 0,25~ 0,45% 7~12 7~12 10~15 - 7~10 ® o A A
BeicoKoyrnepoavcras crans <C 0,45% 6~9 6~9 8~13 - 5~8 ® o A A
Teruposanas cranb SCM 7~12 7~12 10~15 - 5~8 ® A A AN
JaKaneHHas 1 OTmyLIgHHas Cramb 25~45HRC 3~5 3~5 4~6 - - ® A - -
JHCTpyMeHTanbHas crans SKD 6~9 6~9 7~10 - - O] - - -
Tras crans SCM 6~11 6~11 10~15 - - ® o - -
Hepiaserowas cranb SUS 4~7 5~8 8~13 - 5~10 ® o - -
M | Tucnepeonmo-mepeiouy cnnas SUS630
HepXaBELL3A Crars SUS631 3-5 35 4-6 - - ® B ) N
YyryH FC 10~15 - - 10~20 - ® o ¢} o
YyryH C LIapoBHAHbIM rpaciTom FCD 7~12 7~12 10~20 10~20 - O] e} (@) -
Megs Cu 6~9 6~11 7~12 10~20 7~12 o) o - -
laTyHb, OTnuBKa U3 natyHit Bs Bsc 10~15 10~20 15~25 15~25 7~12 o o

Bpora, oTBKa 13 Bporssi PB PBC 6~11 6~11 10~20 10~20 7~12 e} (¢] - -
AniomwHHgBsIit npokar Al 10~20 10~20 156~25 - 10~20 ® o AN -
OT””“K*‘;WmE;’Ba””°r° AC ACD 10~15 10~15 15~20 10~20 10~25 ® o A -
(T7MBKa 13 NEFUPOBAHHOTO MarHA MC 7~12 7~12 10~15 10~20 - O] e} (@) -

(178K U3 NTMOBAHHONO LtHka ZDC 1~12 7~12 10~15 10~20 7~12 ® o A

TepMoyCazodHas mnacmacca AT q]BeaH'Beﬁbfaﬂ VG 10~20 - - 15~25 - - o ¢}
Tepmonnacrk HainoH sununxnopug|  10~20 10~15 10~20 10~20 - - o e} o

4_Tap-Star



J4 Nuneinka

KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

HaumeHoBaHue Pasmep
Bu, 0603HaueHne PucyHok MokpbiTHe
A 4 npoaykra s MuH. Make.
SVQAM TiAIN M2 M24
MeTunKk ¢ BUHTOBbIMM
Cnupanb SVQNM KaHABKAMM Hutpug M2 M24
svaom - M2 M24
DIN SVDAM TiAIN M2 M24
MeTtumnk co
C nopgroukon| SVDNM cnupasnbHoW Hutpug M2 M24
NOATOYKOM
SVDOM - M2 M24
Metumk ¢ npsmbiMK )
Mpam. SVGAM KAHABKAMM TiAIN M3 M24
SVPAM TiAIN M2 M24
MeTunk ¢ BUHTOBbIMM
Cnupanb SVPNM KAHABKAMM Hutpug M2 M24
SVPOM - M2 M24
JIS SVNAM TiAIN M2 M24
MeTtuuk co
C nopgTtoukon| SVNNM crnvpanbHomn Hurpng M2 M24
NoATOYKOMN
SVNOM - M2 M24
MeTuumk ¢ npsaMbiMu )
Mpam. SVSAM KAHABKAMM TiAIN M3 M24

Tap-Star_5



J4 Nuneika

Pasmep
Bup 0603Hauenne PucyHok HaumeHoBaHue npogykra lMokpbiTne
MuH. Makc.
vaom - M3 M24
VQTM TiN M3 M24
MeTurK C BUHTOBbIMM
Cnupane KaHaBKamu
vacm TiCN M3 M24
VQHM HOMO M3 M24
VDOM - M3 M24
VDTM MeTunk co TiN M3 M24
C noaToukomn crnvpanbHomn
VDCM NMOATOYKOW TiCN M3 M24
DIN VDHM HOMO M3 M24
VGOM - M3 M24
VGTM TiN M3 M24
Mpsm. MeTumnk ¢ npsMbIMK
VGCM KaHaskamun TICN M3 M24
VGHM HOMO M3 M24
VMOM - M3 M12
Ponuk VMTM PackatHuk TiN M3 M12
VMCM TiCN M3 M12
VPOM - M3 M24
VPTM TiN M3 M24
MeTumK ¢ BUHTOBbIMM
Cnupans KaHaBKamu
VPCM TiCN M3 M24
VPHM HOMO M3 M24
VNOM - M3 M24
VNTM MeTuuk co TiN M3 M24
C noproukomn cnupanbHom
VNCM NoATOYKOMN TiCN M3 M24
VNHM HOMO M3 M24
VSOM - M3 M24
JIS
VSTM TiN M3 M24
Mpsm. MeTtumk ¢ npsmMbIMK
VSCM Karaskamm TiCN M3 M24
VSHM HOMO M3 M24
VROM - M3 M12
Ponuk VRTM PackatHuk TiN M3 M12
VRCM TiCN M3 M12
VFOM - M3 M6
Cnupans | VFTM PackarHmk ¢ TiN M3 M6
BUHTOBbIMW KaHaBKaMu
VFCM TiCN M3 M6

6_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVQAM

DIN || sFT |RITYLH | P(K) M(p:m || en || HssE

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

THL ‘
LU |
LF
(Mm)
0603HaueHune TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG
SVQAM 0204025 M2 0,4 13,5 2,8x2,1 2,8 2 45 8 3 1.6 DIN371
025045025 M2.5 0,45 15 2,8x2,1 2,8 3 50 9 3 2.1 DIN371
0305025 M3 0,5 17 3,56x2,7 3,5 3 56 6 3 2,5 DIN371
0407025 M4 0,7 20,5 4,5x 3,4 4,5 4 63 05 3 3,3 DIN371
0508025 M5 0,8 25 6 x4,9 6 5 70 9 3 4,2 DIN371
0610025 M6 1 26 6 x 4,9 6 6 80 11 3 5 DIN371
0812525 M8 1,25 34 8x6,2 8 8 90 13 3 6,8 DIN371
1015025 M10 1,5 38 10x8 10 10 100 16 8 8,5 DIN371
1217525 M12 1,75 40 9I9x7 9 12 110 18 3 10,2 DIN376
1420025 M14 2 45 11x9 11 14 110 20 4 12 DIN376
1620025 M16 2 52 12x9 12 16 110 20 4 14 DIN376
1825025 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 125 22 4 15,5 DIN376
2025025 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 25 4 17,5 DIN376
2225025 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 25 4 19,5 DIN376
2430025 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 28 4 21 DIN376
0405025 MF4 0,5 20,5 2,8x2,1 2,8 4 63 7,5 3 3,5 DIN374
0505025 MF5 0,5 24 3,5x2,7 3,5 5 70 8 3 4,5 DIN374
0507525 MF5 0,75 24 3,5x2,7 815 5 70 8 8 4,8 DIN374
0605025 MF6 0,5 26 45x 3,4 4,5 6 80 8 3 55 DIN374
0607525 MF6 0,75 29 45x 3,4 4,5 6 80 8 3 53 DIN374
0805025 MF8 0,5 34 6 x 4,9 6 8 80 10 3 7,5 DIN374
0807525 MF8 0,75 34 6 x 4,9 6 8 80 10 3 7,3 DIN374
0810025 MF8 1 34 6x4,9 6 8 90 10 3 7 DIN374
1005025 MF10 0,5 38 7x5,5 7 10 90 14 8 9,5 DIN374
1007525 MF10 0,75 38 7x5,5 7 10 90 14 3 9,3 DIN374
1010025 MF10 1 38 7x5,5 7 10 90 14 3 9 DIN374
1012525 MF10 1,25 38 7x5,5 7 10 100 14 3 8,8 DIN374
1207525 MF12 0,75 48 9x7 9 12 100 14 8 11,3 DIN374
1210025 MF12 1 48 9x7 9 12 100 14 3 11 DIN374
1212525 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 14 3 10,8 DIN374
1215025 MF12 1,5 48 9x7 9 12 100 14 3 10,5 DIN374
1410025 MF14 1 48 11x9 11 14 100 18 3 13 DIN374
1412525 MF14 1,25 48 11x9 1 14 100 18 3 12,8 DIN374
1415025 MF14 1,5 48 11x9 11 14 100 18 3 12,5 DIN374
1610025 MF16 1 52 12x9 12 16 100 18 3 15 DIN374
1612525 MF16 1,25 52 12x9 12 16 100 18 8 14,8 DIN374
1615025 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 18 3 14,5 DIN374
1810025 MF18 1 55} 14 x 11 14 18 110 18 4 17 DIN374
1815025 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 110 18 4 16,5 DIN374
1820025 MF18 2 55} 14 x 11 14 18 125 22 4 16 DIN374
2010025 MF20 1 58 16 x 12 16 20 125 25 4 19 DIN374
2015025 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374
2020025 MF20 2 58 16 x 12 16 20 140 25 4 18 DIN374
2215025 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374
2415025 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 25 4 22,5 DIN374
2420025 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22 DIN374
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
¥ Meriposatias Saaneihas n Hepraneouan | eppenane | s VT Tinag Anwnsnesi (=) e e . Tpagon
Npumene- MepogucTaA ctan = P— — = - Yy p[:::;::: Megs | Naywo e Bpoksa o ::::;, »:;rr::n, I.:;:I::, Tiratossi cnnas e T
Hue
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
© | ©®© ]| e® |0 ®| 0] O O]

Tap-Star_7



SVANM

DIN || SFT M M(H) Mgm I\'I\IIIF 6H || HSSE

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

THL ‘
LU
LF‘
(M)
0603HaueHne TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG

SVQNM 0204025 M2 0,4 13,5 2,8x2,1 2,8 2 45 8 3 1.6 DIN371
025045025 M2.5 0,45 15 2,8x2,1 2,8 3 50 9 3 2.1 DIN371
0305025 M3 0,5 17 3,56x2,7 3,5 3 56 6 3 2,5 DIN371
0407025 M4 0,7 20,5 45x 3,4 4,5 4 63 7,5 3 3,3 DIN371
0508025 M5 0,8 25 6x4,9 6 5 70 9 3 4,2 DIN371
0610025 M6 1 26 6x4,9 6 6 80 11 3 5 DIN371
0812525 M8 1,25 34 8x6,2 8 8 90 13 3 6,8 DIN371
1015025 M10 1,5 38 10x 8 10 10 100 16 3 8,5 DIN371
1217525 M12 1,75 40 9I9x7 9 12 110 18 3 10,2 DIN376
1420025 M14 2 45 11x9 11 14 110 20 4 12 DIN376
1620025 M16 2 52 12x9 12 16 110 20 4 14 DIN376
1825025 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 125 22 4 15,5 DIN376
2025025 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 25 4 17,5 DIN376
2225025 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 25 4 19,5 DIN376
2430025 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 28 4 21 DIN376
0405025 MF4 0,5 20,5 2,8x2,1 2,8 4 63 75 3 3,5 DIN374
0505025 MF5 0,5 24 3,5x2,7 3,5 5 70 8 3 4,5 DIN374
0607525 MF6 0,75 29 4,5x 3,4 4,5 6 80 8 3 53 DIN374
0807525 MF8 0,75 34 6x4,9 6 8 80 10 3 7,3 DIN374
0810025 MF8 1 34 6x4,9 6 8 90 10 3 7 DIN374
1007525 MF10 0,75 38 7x55 7 10 90 14 3 9,3 DIN374
1010025 MF10 1 38 7x55 7 10 90 14 3 9 DIN374
1012525 MF10 1,25 38 7x55 7 10 100 14 3 8,8 DIN374
1210025 MF12 1 48 9I9x7 9 12 100 14 3 11 DIN374
1212525 MF12 1,25 48 9I9x7 9 12 100 14 3 10,8 DIN374
1215025 MF12 1,5 48 9I9x7 9 12 100 14 3 10,5 DIN374
1410025 MF14 1 48 11x9 11 14 100 18 3 13 DIN374
1415025 MF14 1,5 48 11x9 11 14 100 18 3 12,5 DIN374
1610025 MF16 1 52 12x9 12 16 100 18 3 15 DIN374
1615025 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 18 3 14,5 DIN374
1810025 MF18 1 55 14 x 11 14 18 110 18 4 17 DIN374
1815025 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 110 18 4 16,5 DIN374
1820025 MF18 2 55 14 x 11 14 18 125 22 4 16 DIN374
2010025 MF20 1 58 16 x 12 16 20 125 25 4 19 DIN374
2015025 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374
2215025 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374
2415025 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 25 4 22,5 DIN374
2420025 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22 DIN374

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

Meriposathas Sakaneshas 0 epwasows | Wocrpyhes VAT Tinas e mar e . L Tepwonre-
ﬂpvll‘I:ZHe- Yinepopyeras crans = P— — Timascrams | Yyryn p[::::::: Megs | Nayo e Bpoksa wiimour nn:errl::e, »;er:upn, I.:;:I::, Tiraossi cnnas ";a;:::::a i
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -

o o] O | O o ® | O o o ® o o o o

8_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVQOM

M

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

DIN || SFT mﬁpﬁm @ oS || MIF || BH || HSSE m ﬁ
‘ A
iR
‘ \<‘——\
PHD D
|
eSS =3 -
THL ‘
LU
LF‘
(Mm)
0603HaueHune TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG
SvQoMm 0204025 M2 0,4 13,5 2,8x2,1 2,8 2 45 8 3 1.6 DIN371
025045025 M2.5 0,45 15 2,8x2,1 2,8 3 50 9 3 2.1 DIN371
0305025 M3 0,5 17 35x27 3,5 3 56 6 3 2,5 DIN371
0407025 M4 0,7 20,5 45x3,4 4,5 4 63 7,5 S &3 DIN371
0508025 M5 0,8 25 6x4,9 6 5 70 9 3 4,2 DIN371
0610025 M6 1 26 6x4,9 6 6 80 11 3 5 DIN371
0812525 M8 1,25 34 8x6,2 8 8 90 13 3 6,8 DIN371
1015025 M10 1,5 38 10x 8 10 10 100 16 3 8,5 DIN371
1217525 M12 1,75 40 9x7 9 12 110 18 3 10,2 DIN376
1420025 M14 2 45 11x9 11 14 110 20 4 12 DIN376
1620025 M16 2 52 12x9 12 16 110 20 4 14 DIN376
1825025 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 125 22 4 15,5 DIN376
2025025 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 25 4 17,5 DIN376
2225025 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 25 4 19,5 DIN376
2430025 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 28 4 21 DIN376
0405025 MF4 0,5 20,5 2,8x2,1 2,8 4 63 7,5 S SY5 DIN374
0505025 MF5 0,5 24 3,5x27 3,5 5 70 8 3 4,5 DIN374
0607525 MF6 0,75 29 45x34 4,5 6 80 8 3 B3 DIN374
0807525 MF8 0,75 34 6x 4,9 6 8 80 10 3 7,3 DIN374
0810025 MF8 1 34 6x4,9 6 8 90 10 8 7 DIN374
1007525 MF10 0,75 38 7x5,5 7 10 90 14 3 9,3 DIN374
1010025 MF10 1 38 7x5,5 7 10 90 14 3 9 DIN374
1012525 MF10 1,25 38 7x5,5 7 10 100 14 3 8,8 DIN374
1210025 MF12 1 48 9x7 9 12 100 14 3 11 DIN374
1212525 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 14 3 10,8 DIN374
1215025 MF12 1,5 48 9x7 9 12 100 14 8 10,5 DIN374
1410025 MF14 1 48 11x9 11 14 100 18 3 13 DIN374
1415025 MF14 1,5 48 11x9 11 14 100 18 3 12,5 DIN374
1610025 MF16 1 52 12x9 12 16 100 18 3 15 DIN374
1615025 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 18 3 14,5 DIN374
1810025 MF18 1 55 14 x 11 14 18 110 18 4 17 DIN374
1815025 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 110 18 4 16,5 DIN374
1820025 MF18 2 55 14 x 11 14 18 125 22 4 16 DIN374
2010025 MF20 1 58 16 x 12 16 20 125 25 4 19 DIN374
2015025 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374
2215025 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374
2415025 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 25 4 22,5 DIN374
2420025 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22 DIN374
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
% Meriposathas Sakaneshas 0 epwasows | Wocrpyhes VAT Tinas e mar e . L Tepwonre-
Npumene- mepogcraa cranb = P— — Miras crams | Yyryn p[::m\: Megs | Naryis e Bpoksa wiimour nn:errl::e, »;er:upn, I.:;:I::, Tirawosi cnna ";a;:::::a i
Hue
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
®©@  ® | o|® |0 0 ©

Tap-Star_9



SVDAM

DIN || spT |RIXIM | P(K) MEMQ o] en

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

HSSE
I
o m e
T |
| |
‘7 - — = %jDCON-MS
?
(m)
0603HaueHme TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG
SVDAM 0204050 M2 0,4 13,5 2,8x2,1 2,8 2 45 8 3 1.6 DIN371
022045050 M2.2 0,45 15 2,8x2,1 2,8 2 45 9 3 1,8 DIN371
025045050 M2.5 0,45 15 28x21 2,8 3 50 9 3 21 DIN371
0305050 M3 0,5 18 35x27 3,5 3 56 11 3 2,5 DIN371
03506050 M3.5 0,6 20 4x3 4 4 56 13 3 2,9 DIN371
0407050 M4 0,7 21 45x3,4 4,5 4 63 13 3 3,3 DIN371
0508050 M5 0,8 25 6x4,9 6 5 70 16 3 4,2 DIN371
0610050 M6 1 30 6x4,9 6 6 80 19 3 5 DIN371
0812550 M8 1,25 35 8x6,2 8 8 90 22 3 6,8 DIN371
1015050 M10 1,5 39 10x8 10 10 100 24 3 8,5 DIN371
1217525 M12 1,75 40 Ix7 9 12 110 29 3 10,2 DIN376
1420050 M14 2 45 11x9 11 14 110 30 3 12 DIN376
1620050 M16 2 52 12x9 12 16 110 32 3 14 DIN376
1825050 M18 2,5 55 14x 11 14 18 125 34 3 15,5 DIN376
2025050 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 34 4 17,5 DIN376
2225050 M22 275 63 18 x 14,5 18 22 140 34 4 19,5 DIN376
2430050 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 38 4 21 DIN376
0405050 MF4 0,5 18 2,8x2,1 2,8 4 63 10 3 3,5 DIN374
0505050 MF5 0,5 25 3,6x27 3,5 5 70 12 3 4,5 DIN374
0507550 MF5 0,75 25 3,56x27 3,5 5 70 12 3 4,8 DIN374
0605050 MF6 0,5 25 45x3,4 4,5 6 80 14 3 55 DIN374
0607550 MF6 0,75 25 4,5x 3,4 4,5 6 80 14 3 53 DIN374
0805050 MF8 0,5 35 6x4,9 6 8 80 19 3 7,5 DIN374
0807550 MF8 0,75 35 6x4,9 6 8 80 19 3 7,3 DIN374
0810050 MF8 1 35 6x4,9 6 8 90 22 3 7 DIN374
1005050 MF10 0,5 39 7x55 7 10 90 20 3 9,5 DIN374
1007550 MF10 0,75 39 7x5,5 7 10 90 20 3 9,3 DIN374
1010050 MF10 1 39 7x5,5 7 10 90 20 3 9 DIN374
1012550 MF10 1,25 39 7x55 7 10 100 24 3 8,8 DIN374
1207550 MF12 0,75 48 9x7 9 12 100 22 3 11,3 DIN374
1210050 MF12 1 48 9x7 9 12 100 22 3 11 DIN374
1212550 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 22 3 10,8 DIN374
1215050 MF12 1,5 48 9x7 9 12 100 22 3 10,5 DIN374
1410050 MF14 1 48 11x9 11 14 100 22 3 13 DIN374
1412550 MF14 1,25 48 11x9 11 14 100 22 3 12,8 DIN374
1415050 MF14 1,8 48 11x9 11 14 100 22 3 12,5 DIN374
1610050 MF16 1 52 12x9 12 16 100 22 3 15 DIN374
1612550 MF16 1,25 52 12x9 12 16 100 22 3 14,8 DIN374
1615050 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 22 3 14,5 DIN374
1810050 MF18 1 55 14 x 11 14 18 110 25 4 17 DIN374
1815050 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 110 25 4 16,5 DIN374
1820050 MF18 2 55 14 x 11 14 18 125 34 4 16 DIN374
2010050 MF20 1 58 16 x 12 16 20 125 25 4 19 DIN374
2015050 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374
2020050 MF20 2 58 16 x 12 16 20 140 34 4 18 DIN374
2215050 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374
2415050 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 28 4 22,5 DIN374
2420050 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 28 4 22 DIN374
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yyryn ¢ wa- Aniowtie- | Omeka w3 | OTnveka 3 Tepmoy-
Yinepogeran cran = frren e s Muracrams | Yyryw | posngubiw | Megs | Naryws Wiy Bpoksa Ann_muuue- BORTHTSE, | MaTWAA, | LW, Trrasosbicunas | cagoukin I
npy:::zue- T OyLeHaA CTans 1428 e e naryhb sl poken o | m | Ep wnaea | ™
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
® | ® | ® ® |0 ® | 0] O (O]

10_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVDNM MeTumK co cnupanbHON NOATOUKOM

DIN || SPT M M(H) m?m o || eH || HssE
GRS
| |

—

(m)

0603HaueHme TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG
SVDNM 0204050 M2 0,4 13,5 2,8x2,1 2,8 2 45 3 1.6 DIN371
025045050 M2.5 0,45 15 2,8x2,1 2,8 3 50 9 3 2.1 DIN371
0305050 M3 0,5 18 3,5x2,7 3,5 3 56 11 3 2,5 DIN371
0407050 M4 0,7 21 45x3,4 4,5 4 63 13 3 3,3 DIN371
0508050 M5 0,8 25 6x4,9 6 5 70 16 3 4,2 DIN371
0610050 M6 1 30 6x4,9 6 6 80 19 3 5 DIN371
0812550 M8 1,25 35 8x6,2 8 8 90 22 3 6,8 DIN371
1015050 M10 1,5 39 10x8 10 10 100 24 3 8,5 DIN371
1217525 M12 1,75 40 9x7 9 12 110 29 3 10,2 DIN376
1420050 M14 2 45 11x9 11 14 110 30 3 12 DIN376
1620050 M16 2 52 12x9 12 16 110 32 3 14 DIN376
1825050 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 125 34 3 {1515 DIN376
2025050 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 34 4 17,5 DIN376
2225050 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 34 4 19,5 DIN376
2430050 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 38 4 21 DIN376
0405050 MF4 0,5 18 2,8x21 2,8 4 63 10 3 3,5 DIN374
0505050 MF5 0,5 25 3,5x2,7 3,5 5 70 12 3 4,5 DIN374
0607550 MF6 0,75 25 45x3,4 4,5 6 80 14 3 53 DIN374
0807550 MF8 0,75 35 6x4,9 6 8 80 19 3 7,3 DIN374
0810050 MF8 1 35 6x4,9 6 8 90 22 3 7 DIN374
1007550 MF10 0,75 39 7x55 7 10 90 20 3 9,3 DIN374
1010050 MF10 1 39 7x55 7 10 90 20 3 9 DIN374
1012550 MF10 1,25 39 7x55 7 10 100 24 3 8,8 DIN374
1210050 MF12 1 48 9x7 9 12 100 22 3 11 DIN374
1212550 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 22 3 10,8 DIN374
1215050 MF12 1,5 48 9x7 9 12 100 22 3 10,5 DIN374
1410050 MF14 1 48 11x9 1" 14 100 22 3 13 DIN374
1415050 MF14 1,5 48 11x9 11 14 100 22 3 12,5 DIN374
1610050 MF16 1 52 12x9 12 16 100 22 3 15 DIN374
1615050 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 22 3 14,5 DIN374
1810050 MF18 1 55 14 x 11 14 18 110 25 4 17 DIN374
1815050 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 110 25 4 16,5 DIN374
1820050 MF18 2 55 14 x 11 14 18 125 34 4 16 DIN374
2010050 MF20 1 58 16 x 12 16 20 125 25 4 19 DIN374
2015050 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374
2215050 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374
2415050 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 28 4 22,5 DIN374
2420050 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 28 4 22 DIN374
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
I 3 X Yyryn ¢ wa- . | Aniwnsoe- | Ormuseavs | Orveta s Tepmoy-
Yinepopyeras crans N Aetki Lo | Tancrams | Yyryw | poswppem | Megs | Maywo lD Bpoksa Ann_muuue BORTNTSE, | MaTHHS, | LK, Traossiicnnas | caosHan I
MpumeHe- T OTILeHHN CTab 14aA tranb ) Bl porar L]

aiTon TeWp. | M. | enup. A

C Tamn] ¢ 25+45 | 4555 | 50-60 AC o
A% 8% 0| SIM | B¢ | Be | e | STS | SKD | SC | GC | 6CD | Cu | Bs |BSC| PB | Al |y MC ZDC| Ti | Ni | - | -

Hue

o, o0, 0| 0O ®@ | 0O, 0|0 |0 O O 0| O

Tap-Star_11



SVDOM

M

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

DIN SPT || Besnokpsirus @ QJDEMa ME 6H HSSE !
R
| |
I |
‘— -— - ~HquDCON-MS
?
(Mm)
0603HaueHne TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG

SVDOM 0204050 M2 0,4 135  28x21 2,8 2 45 8 3 1.6 DIN371
025045050 | M2.5 045 15 2,8x2,1 2,8 3 50 9 3 21 DIN3T71
0305050 M3 05 18 35x27 35 3 56 11 3 25  DIN371
0407050 M4 0,7 21 45x3,4 45 4 63 13 3 33  DIN371
0508050 M5 08 25 6x4,9 6 5 70 16 3 42 DIN371
0610050 M6 1 30 6x 4,9 6 6 80 19 3 5 DIN371
0812550 M8 1,25 35 86,2 8 8 90 22 3 68  DIN371
1015050 M10 1,5 39 10x8 10 10 100 24 3 85  DIN371
1217525 M2 1,75 40 9x7 9 12 110 29 3 10,2 DIN376
1420050 M14 2 45 11x9 11 14 110 30 3 12 DIN376
1620050 M16 2 52 12x9 12 16 110 32 3 14 DIN376
1825050 M18 25 55 14 x 11 14 18 125 34 3 155  DIN376
2025050 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 34 4 17,5  DIN376
2225050 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 34 4 19,5 DIN376
2430050 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 38 4 21 DIN376
0405050 MF4 05 18 2,8x2,1 2,8 4 63 10 3 35  DIN374
0505050 MF5 05 25 35x27 35 5 70 12 3 45  DIN374
0607550 MF6 0,75 25 45x34 45 6 80 14 3 53  DIN374
0807550 MF8 075 35 6x49 6 8 80 19 3 73 DIN374
0810050 MF8 1 35 6x 4,9 6 8 90 22 3 7 DIN374
1007550 MF10 075 39 7x55 7 10 90 20 3 93  DIN374
1010050 MF10 1 39 7x55 7 10 90 20 3 9 DIN374
1012550 MF10 1,25 39 7x55 7 10 100 24 3 88  DIN374
1210050 MF12 1 48 9x7 9 12 100 22 3 11 DIN374
1212550 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 22 3 10,8 DIN374
1215050 MF12 15 48 9x7 9 12 100 22 3 10,5  DIN374
1410050 MF14 1 48 11x9 1 14 100 22 3 13 DIN374
1415050 MF14 15 48 11x9 11 14 100 22 3 12,5  DIN374
1610050 MF16 1 52 12x9 12 16 100 22 3 15 DIN374
1615050 MF16 15 52 12x9 12 16 100 22 3 145  DIN374
1810050 MF18 1 55 14 x 11 14 18 110 25 4 17 DIN374
1815050 MF18 15 55 14 % 11 14 18 110 25 4 16,5  DIN374
1820050 MF18 2 55 14 % 11 14 18 125 34 4 16 DIN374
2010050 MF20 1 58 16 x 12 16 20 125 25 4 19 DIN374
2015050 MF20 15 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5  DIN374
2215050 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 205  DIN374
2415050 MF24 15 66 18 % 14,5 18 24 140 28 4 225  DIN374
2420050 MF24 2 66 18 % 14,5 18 24 140 28 4 22 DIN374

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

N I i R R e A el

Hue
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
®© ® ® | ® ® ® 0 o ®

12_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVGAM

B/E

M

MeTuuk ¢ nPpAMbiMU KaHaBKaMUu

DIN STT @ bopwa MF 6H HSSE |
HUE (R
i |
| |
—]
PHD D i
e — | ocoums
WW
LU
LF
(m)
0603HaueHue TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG THCHT
SVGAM 0305015 M3 0,5 18 3,5x2,7 3,5 3 56 11 3 2,5 DIN371 E
0407015 M4 0,7 21 45x3,4 4,5 4 63 13 3 3,3 DIN371 E
0508015 M5 0,8 25 6x4,9 6 5 70 15 3 4,2 DIN371 E
0610015 M6 1 30 6x4,9 6 6 80 17 4 5 DIN371 E
0812515 M8 1,25 35 8x6,2 8 8 90 20 4 6,8 DIN371 E
1015015 M10 1,5 39 10x8 10 10 100 22 4 8,5 DIN371 E
1217015 M12 1,75 40 9x7 9 12 110 24 4 10,2 DIN376 E
1420015 M14 2 45 11x9 1" 14 110 26 4 12 DIN376 E
1620015 M16 2 52 12x9 12 16 110 27 4 14 DIN376 E
1825015 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 125 30 4 15,5 DIN376 E
2025015 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 32 4 17,5 DIN376 E
2225015 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 32 4 19,5 DIN376 E
2430015 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 34 4 21 DIN376 E
0810015 MF8 1 35 6x4,9 6 8 90 17 4 7 DIN374 E
1010015 MF10 1 39 7x55 7 10 90 18 4 9 DIN374 E
1012515 MF10 1,25 39 7x55 7 10 100 22 4 8,8 DIN374 E
1210015 MF12 1 48 9x7 9 12 100 18 4 11 DIN374 E
1212515 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 22 4 10,8 DIN374 E
1215015 MF12 1,5 48 9x7 9 12 100 22 4 10,5 DIN374 E
1415015 MF14 1,5 48 11x9 11 14 100 22 4 12,5 DIN374 E
1615015 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 22 4 14,5 DIN374 E
1815015 MF18 1,5 85 14 x 11 14 18 110 25 4 16,5 DIN374 E
2015015 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374 E
2215015 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374 E
2415015 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22,5 DIN374 E
2420015 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22 DIN374 E
0305050 M3 0,5 18 3,5x2,7 3,5 3 56 11 3 2,5 DIN371 B
0407050 M4 0,7 21 45x3,4 4,5 4 63 13 3 3,3 DIN371 B
0508050 M5 0,8 25 6x4,9 6 5 70 15 3 4,2 DIN371 B
0610050 M6 1 30 6x4,9 6 6 80 17 4 5 DIN371 B
0812550 M8 1,25 35 8x6,2 8 8 90 20 4 6,8 DIN371 B
1015050 M10 1,5 39 10x8 10 10 100 22 4 8,5 DIN371 B
1217050 M12 1,75 40 9x7 9 12 110 24 4 10,2 DIN376 B
1420050 M14 2 45 11x9 11 14 110 26 4 12 DIN376 B
1620050 M16 2 52 12x9 12 16 110 27 4 14 DIN376 B
1825050 M18 2,5 85 14 x 11 14 18 125 30 4 15,5 DIN376 B
2025050 M20 2,5 58 16 x 12 16 20 140 32 4 17,5 DIN376 B
2225050 M22 2,5 63 18 x 14,5 18 22 140 32 4 19,5 DIN376 B
2430050 M24 3 66 18 x 14,5 18 24 160 34 4 21 DIN376 B
0810050 MF8 1 35 6x4,9 6 8 90 17 4 7 DIN374 B
1010050 MF10 1 39 7x55 7 10 90 18 4 9 DIN374 B
1012550 MF10 1,25 39 7x55 7 10 100 22 4 8,8 DIN374 B
1210050 MF12 1 48 9x7 9 12 100 18 4 11 DIN374 B
1212550 MF12 1,25 48 9x7 9 12 100 22 4 10,8 DIN374 B
1215050 MF12 1,5 48 9x7 9 12 100 22 4 10,5 DIN374 B
1415050 MF14 1,5 48 11x9 11 14 100 22 4 12,5 DIN374 B
1615050 MF16 1,5 52 12x9 12 16 100 22 4 14,5 DIN374 B
1815050 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 110 25 4 16,5 DIN374 B
2015050 MF20 1,5 58 16 x 12 16 20 125 25 4 18,5 DIN374 B
2215050 MF22 1,5 63 18 x 14,5 18 22 125 25 4 20,5 DIN374 B
2415050 MF24 1,5 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22,5 DIN374 B
2420050 MF24 2 66 18 x 14,5 18 24 140 27 4 22 DIN374 B
‘O6pabartbiBaemMblie MaTepuanbl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yyryn ¢ wa- Aniowtie- | Omeka w3 | OTnveka 3 Tepmoy-
Yinepogeran cran = frren e s Muracrams | Yyryw | posngubiw | Megs | Naryws Wiy Bpoksa W““““E' BORTHTSE, | MaTWAA, | LW, Trrasosbicunas | cagoukin I
npy:::gue- T OyLeHaA CTans 1428 e e naryhb sl poken o | m | Ep wnaea | ™
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
o (O]

Tap-Star_13



SVPAM

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

Js || ST oS | |H2r3ra| | HssE m
@
:
‘ \<‘——\
PHD D
|
eSS =3 -
THL
—
LF‘
(Mm)
0603HaueHne TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG TCTR

SVPAM 0204025 M2 04 135 3x25 3 2 40 3 16 JIS H2
025045025 | M2.5 045 145 3x25 3 3 44 3 2.1 JIs H2
0305025 M3 05 17 4x32 4 3 46 3 2,5 JIS H2
0407025 M4 07 205 5x 4 5 4 52 7,5 3 3,3 JIS H2
04507525 M45 075 205 5x4 5 5 55 13 3 3,8 JIS H2
0508025 M5 08 25 55x 4,5 55 5 60 9 3 42 JIS H2
0610025 M6 1 29 6x 4,5 6 6 62 11 3 5 JIS H2
0812525 M8 125 34 62x5 6,2 8 70 13 3 6,8 JIS H3
1015025 M10 15 38 7x55 7 10 75 16 3 85 JIS H3
1217525 M2 175 48 8,5x6,5 8,5 12 82 18 3 102  Jis H4
1420025 M14 2 45 10,5x 8 10,5 14 88 20 4 12 JIS H4
1620025 M16 2 52 12,5 10 12,5 16 95 20 4 14 JIS H4
1825025 M18 25 55 14 x 11 14 18 100 22 4 155  JIS H4
2025025 M20 25 58 15 x 12 15 20 105 25 4 175  Jis H4
2225025 M22 25 63 17 x 13 17 22 115 25 4 195  JIS H4
2430025 M24 3 66 19 x 15 19 24 120 29 4 21 JIS H4
0405025 MF4 05 205 5x4 5 4 52 75 3 3,5 JIs H2
0505025 MF5 05 25 55x 4,5 55 5 60 8 3 45 Jis H2
0607525 MF6 075 29 64,5 6 6 62 8 3 5,3 Jis H2
0807525 MF8 075 34 62x5 6,2 8 70 10 3 73 Jis H3
0810025 MF8 1 34 62x5 6,2 8 70 10 3 7 JIS H3
1007525 MF10 075 38 7x55 7 10 75 14 3 9,3 JIS H3
1010025 MF10 1 38 7x55 7 10 75 14 3 9 JIS H3
1012525 MF10 125 38 7x55 7 10 75 14 3 8,8 Jis H3
1210025 MF12 1 48 85x6,5 8,5 12 82 14 3 11 Jis H3
1212525 MF12 125 48 85x6,5 8,5 12 82 14 3 108  JIS H3
1215025 MF12 15 48 85%65 8,5 12 82 14 3 105  JIS H3
1410025 MF14 1 48 10,5x 8 10,5 14 88 18 3 13 JIs H3
1415025 MF14 15 48 10,5x 8 10,5 14 88 18 3 125  JIS H3
1615025 MF16 15 52 12,5x 10 12,5 16 95 32 3 145  JIS H3
1815025 MF18 15 55 14 % 11 14 18 100 37 3 165  JIS H4
2015025 MF20 15 58 15 x 12 15 20 105 37 3 185  JIS H4
2215025 MF22 15 63 17 x 13 17 22 115 38 3 205  JIS H4
2415025 MF24 15 66 19 x 15 19 24 120 45 3 225  JIS H4
2420025 MF24 2 68 19 x 15 19 24 120 45 3 22 Jis H4

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

oo | "R I I [ IR e ] || 2 D | e |2

Hue : : :
" Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
® | ® ® ® | 0 ® | O O ®

14_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVPNM

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

Jis || SFT M M(H) Mgm ,DI"F H2/3/4|| HSSE m
@
i
‘ \J——\
PHD TD
\
eSS =3 -
THL
|
LF
(um)
0603HaueHne TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG TCTR
SVPNM 0204025 M2 0,4 13,5 3x2,5 3 2 40 3 1.6 JIs H2
025045025 M25 0,45 14,5 3x25 3 3 44 3 2.1 JIS H2
0305025 M3 0,5 17 4x32 4 3 46 3 2,5 JIs H2
0407025 M4 0,7 20,5 5x4 5 4 52 7,5 3 3,3 JIs H2
04507525 M45 0,75 20,5 5x 4 5 5 55 13 3 3,8 JIs H2
0508025 M5 0,8 25 55x 4,5 55 5 60 9 3 4,2 JIs H2
0610025 M6 1 29 6x4,5 6 6 62 11 3 5 JIs H2
0812525 M8 1,25 34 6,2x5 6,2 8 70 13 3 6,8 JIS H3
1015025 M10 1,5 38 7x55 7 10 75 16 3 8,5 JIs H3
1217525 M12 1,75 48 8,5x6,5 8,5 12 82 18 3 10,2 JIs H4
1420025 M14 2 45 10,5 x 8 10,5 14 88 20 4 12 JIs H4
1620025 M16 2 52 12,5x 10 12,5 16 95 20 4 14 JIs H4
1825025 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 22 4 15,5 JIs H4
2025025 M20 2,5 58 15x 12 15 20 105 25 4 17,5 JIS H4
2225025 M22 2,5 63 17 x 13 17 22 115 25 4 19,5 JIS H4
2430025 M24 3 66 19x 15 19 24 120 29 4 21 JIS H4
0405025 MF4 0,5 20,5 5x4 5 4 52 75 3 35 JIs H2
0505025 MF5 0,5 25 55x 4,5 55 5 60 8 3 45 JIs H2
0607525 MF6 0,75 29 6x4,5 6 6 62 8 3 53 JIs H2
0807525 MF8 0,75 34 6,2x5 6,2 8 70 10 3 7.3 JIs H3
0810025 MF8 1 34 6,2x5 6,2 8 70 10 3 7 JIs H3
1007525 MF10 0,75 38 7x55 7 10 75 14 3 9,3 JIs H3
1010025 MF10 1 38 7x55 7 10 75 14 3 9 JIs H3
1012525 MF10 1,25 38 7x55 7 10 75 14 3 8,8 JIs H3
1210025 MF12 1 48 8,5x6,5 8,5 12 82 14 3 11 JIs H3
1212525 MF12 1,25 48 8,5%6,5 8,5 12 82 14 3 10,8 JIs H3
1215025 MF12 1,5 48 8,5 x 6,5 8,5 12 82 14 3 10,5 JIs H3
1410025 MF14 1 48 10,5 x 8 10,5 14 88 18 3 13 JIs H3
1415025 MF14 1,5 48 10,5 x 8 10,5 14 88 18 3 12,5 JIs H3
1615025 MF16 15 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 3 14,5 JIs H3
1815025 MF18 15 55 14 x 11 14 18 100 37 3 16,5 JIs H4
2015025 MF20 1,5 58 15x 12 15 20 105 37 3 18,5 JIs H4
2215025 MF22 1,5 63 17 x 13 17 22 115 38 3 20,5 JIs H4
2415025 MF24 1,5 66 19 x 15 19 24 120 45 3 22,5 JIs H4
2420025 MF24 2 68 19 x 15 19 24 120 45 3 22 JIs H4
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m Tiratossi cnnas cTa;po'::yu I
an:::ZHE- e YA T AHD i L2350 WY | nep | e, wamia |
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
o olo|lo]|o ®© O] 0|0 |0@® o) O o0 o0

Tap-Star_15



SVPOM

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

JIS SFT || bestokparmn @ m(p:m I\'I\IIIF H2/3/4|| HSSE m
@
i
‘ \J——\
PHD TD
|
eSS =3 -
THL
|
LF
(n)
0603HaueHne TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG TCTR
SVPOM 0204025 M2 0,4 13,5 3x25 3 2 40 3 1.6 JIs H2
025045025 M25 0,45 14,5 3x25 3 3 44 3 2.1 JIS H2
0305025 M3 0,5 17 4x32 4 3 46 3 2,5 JIs H2
0407025 M4 0,7 20,5 5x4 5 4 52 7,5 3 33 JIs H2
04507525 M45 0,75 20,5 5x 4 5 5 55 13 3 3,8 JIs H2
0508025 M5 0,8 25 5,5 X 4,5 55 5 60 9 3 42 Jis H2
0610025 M6 1 29 6x4,5 6 6 62 11 3 5 Jis H2
0812525 VE] 1,25 34 6,2x5 6,2 8 70 13 3 6,8 Jis H3
1015025 M10 1,5 38 7x55 7 10 75 16 3 8,5 JIs H3
1217525 M12 1,75 48 8,5x6,5 8,5 12 82 18 3 10,2 JIs H4
1420025 M14 2 45 10,5x 8 10,5 14 88 20 4 12 JIs H4
1620025 M16 2 52 12,5 x 10 12,5 16 95 20 4 14 JIs H4
1825025 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 22 4 15,5 Jis H4
2025025 M20 2,5 58 15 x 12 15 20 105 25 4 17,5 JIs H4
2225025 M22 2,5 63 17 x 13 17 22 115 25 4 19,5 Jis H4
2430025 M24 3 66 19x 15 19 24 120 29 4 21 JIS H4
0405025 MF4 0,5 20,5 5x4 5 4 52 75 3 35 JIs H2
0505025 MF5 0,5 25 55x 4,5 55 5 60 8 3 45 JIs H2
0607525 MF6 0,75 29 6x4,5 6 6 62 8 3 53 JIs H2
0807525 MF8 0,75 34 6,2x5 6,2 8 70 10 3 7.3 JIs H3
0810025 MF8 1 34 6,2x5 6,2 8 70 10 3 7 Jis H3
1007525 MF10 0,75 38 7x55 7 10 75 14 3 9,3 JIs H3
1010025 MF10 1 38 7x55 7 10 75 14 3 9 JIs H3
1012525 MF10 1,25 38 7x55 7 10 75 14 3 8,8 JIs H3
1210025 MF12 1 48 8,5x6,5 8,5 12 82 14 3 1 JIs H3
1212525 MF12 1,25 48 8,5x6,5 8,5 12 82 14 3 10,8 JIs H3
1215025 MF12 1,5 48 8,5x6,5 8,5 12 82 14 3 10,5 JIs H3
1410025 MF14 1 48 10,5 x 8 10,5 14 88 18 3 13 Jis H3
1415025 MF14 15 48 10,5 x 8 10,5 14 88 18 3 12,5 JIs H3
1615025 MF16 15 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 3 14,5 JIs H3
1815025 MF18 15 55 14 x 11 14 18 100 37 3 16,5 JIs H4
2015025 MF20 15 58 15 x 12 15 20 105 37 3 18,5 JIs H4
2215025 MF22 15 63 17 x 13 17 22 115 38 3 20,5 Jis H4
2415025 MF24 1,5 66 19 x 15 19 24 120 45 3 22,5 Jis H4
2420025 MF24 2 68 19x 15 19 24 120 45 3 22 JIs H4
‘O6pabaTbiBaeMble MaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepopuctas o fanen L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: 0:!:[;?1 m:::z,m Tiratossi cnnas cTa;po’::yu I
n p v::zue- CLaE e OyLgHA G taa it marllmou Tt kot TErHp. Terup. Terup. nnactmacca e
" Cgfg?/z 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
®© | ® ® | |6 0|0 ®

16_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVNAM

us || seT | RO | P(K) m’fma N

H2/3/4 || HSSE

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOM

)
|

&

—

(m)

0603HaueHune TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG TCTR
SVNAM 0204050 M2 0,4 14 3x25 3 2 40 3 1.6 JIS H2
025045050 M2.5 0,45 15 3x25 3 3 44 3 2.1 JIS H2
0305050 M3 0,5 18 4x32 4 3 46 11 3 2,5 JIS H2
0407050 M4 0,7 21 5x4 5 4 52 13 3 3,3 JIS H2
04507550 M4.5 0,75 21 5x4 5 5 55 13 3 3,8 JIS H2
0508050 M5 0,8 25 5,5x4,5 5,5 5 60 16 3 4,2 JIS H2
0610050 M6 1 30 6 x 4,5 6 6 62 19 3 5 JIS H2
0812550 M8 1,25 35 6,2x5 6,2 8 70 22 3 6,8 JIS H3
1015050 M10 1,5 39 7x55 7 10 75 24 3 8,5 JIS H3
1217525 M12 1,75 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 3 10,2 JIS H4
1420050 M14 2 48 10,5x 8 10,5 14 88 30 3 12 JIS H4
1620050 M16 2 52 12,5x 10 12,5 16 95 32 3 14 JIS H4
1825050 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 34 3 15,5 JIS H4
2025050 M20 2,5 58 15x12 15 20 105 34 4 17,5 JIS H4
2225050 M22 2,5 63 17 x 13 17 22 115 34 4 19,5 JIS H4
2430050 M24 3 66 19x15 19 24 120 38 4 21 JIS H4
0405050 MF4 0,5 21 5x4 5 4 52 10 3 3,5 JIS H2
0505050 MF5 0,5 25 55x4,5 55 5 60 12 3 4,5 JIS H2
0607550 MF6 0,75 30 6x4,5 6 6 62 14 3 5,3 JIS H2
0807550 MF8 0,75 35 6,2x5 6,2 8 70 19 3 7,3 JIS H3
0810050 MF8 1 35 6,2x5 6,2 8 70 19 3 7 JIS H3
1007550 MF10 0,75 39 7x5,5 7 10 75 20 3 9,3 JIS H3
1010050 MF10 1 39 7x55 7 10 75 20 3 9 JIS H3
1012550 MF10 1,25 39 7x55 7 10 75 20 3 8,8 JIS H3
1210050 MF12 1 48 8,56x6,5 8,5 12 82 22 3 1" JIS H3
1212550 MF12 1,25 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 10,8 JIS H3
1215050 MF12 1,5 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 10,5 JIS H3
1410050 MF14 1 48 10,5x 8 10,5 14 88 22 3 13 JIS H3
1415050 MF14 1,5 48 10,5x 8 10,5 14 88 22 3 12,5 JIS H3
1615050 MF16 1,5 52 12,5x 10 12,5 16 95 32 3 14,5 JIS H3
1815050 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 100 37 3 16,5 JIS H4
2015050 MF20 1,5 58 15x12 15 20 105 37 3 18,5 JIS H4
2215050 MF22 1,5 63 17 x 13 17 22 115 38 3 20,5 JIS H4
2415050 MF24 1,5 66 19x 15 19 24 120 45 3 22,5 JIS H4
2420050 MF24 2 66 19x 15 19 24 120 45 3 22 JIS H4

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
I K H Hocrpues VT | e mar e e T |
Yinepopyeras crans N Aetki R | UM | e Y | posugein | Mems | Maryhb W Bpoksa i BORTHTSE, | MarWAA, | LWHKG, Traossiicnnas | caosHan o
an:::ZHE- e YA T AHD i L2350 WY | nep | e, wamia |
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
© | ©®© ]| e® |0 ®| 0] O O]

Tap-Star_17



SVNNM

Js || st M M) || B N

H2/3/4 || HSSE

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

)
|

&

—

(m)

0603HaueHne TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG TCTR
SVNNM 0204050 M2 0,4 14 3x2,5 3 2 40 3 1.6 Jis H2
025045050 M2.5 0,45 15 3x25 3 3 44 3 2.1 JIs H2
0305050 M3 0,5 18 4x32 4 3 46 11 3 25 JIS H2
0407050 M4 0,7 21 5x4 5 4 52 13 3 33 JIs H2
04507550 M45 0,75 21 5x4 5 5 55 13 3 3,8 JIS H2
0508050 M5 0,8 25 55x 4,5 55 5 60 16 3 42 Jis H2
0610050 M6 1 30 6 x 4,5 6 6 62 19 3 5 JIS H2
0812550 M8 1,25 35 6,2x5 6,2 8 70 22 3 6,8 JIs H3
1015050 M10 1,5 39 7x55 7 10 75 24 3 8,5 JIS H3
1217525 M12 1,75 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 3 10,2 JIS H4
1420050 M14 2 48 10,5x 8 10,5 14 88 30 3 12 JIS H4
1620050 M16 2 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 3 14 JIS H4
1825050 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 34 3 15,5 JIS H4
2025050 M20 2,5 58 15 x 12 15 20 105 34 4 17,5 Jis H4
2225050 M22 25 63 17 x 13 17 22 115 34 4 19,5 Jis H4
2430050 M24 3 66 19x 15 19 24 120 38 4 21 Jis H4
0405050 MF4 0,5 21 5x 4 5 4 52 10 3 35 Jis H2
0505050 MF5 0,5 25 55x4,5 5,5 5 60 12 3 45 Jis H2
0607550 MF6 0,75 30 6x 4,5 6 6 62 14 3 53 Jis H2
0807550 MF8 0,75 35 6,2 x5 6,2 8 70 19 3 7.3 JIs H3
0810050 MF8 1 35 6,2x5 6,2 8 70 19 3 7 Jis H3
1007550 MF10 0,75 39 7x55 7 10 75 20 3 9,3 Jis H3
1010050 MF10 1 39 7x55 7 10 75 20 3 9 JIs H3
1012550 MF10 1,25 39 7x55 7 10 75 20 3 8,8 JIs H3
1210050 MF12 1 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 1 JIs H3
1212550 MF12 1,25 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 10,8 JIs H3
1215050 MF12 1,5 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 10,5 JIs H3
1410050 MF14 1 48 10,5 x 8 10,5 14 88 22 3 13 JIs H3
1415050 MF14 15 48 10,5 x 8 10,5 14 88 22 3 12,5 JIs H3
1615050 MF16 1,5 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 3 14,5 JIS H3
1815050 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 100 37 3 16,5 JIs H4
2015050 MF20 1,5 58 15 x 12 15 20 105 37 3 18,5 JIs H4
2215050 MF22 15 63 17 x 13 17 22 115 38 3 20,5 JIs H4
2415050 MF24 1,5 66 19 x 15 19 24 120 45 3 22,5 JIs H4
2420050 MF24 2 66 19x 15 19 24 120 45 3 22 JIs H4

‘O6pabaTbiBaeMble MaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepopuctas o fanen L 5 Timascrams | Yyryn qyorly: cu:‘; e Naryh lD Bpoksa LIre An::::::: 0:!:[;111 Omu:zm Tiratossi cnnas cTaepo'::yu I
"Pm’:g"e' cTane b IRGRS A CIEED ! pmaq::nou * ™| i e, ' nerup.v :‘;mp: nna:macca o
" Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
o/ o|/o 0 O ®© olo|o|o® o) o 0O

18_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

SVNOM

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOM

us || seT || @ 0B || ME ||H213/4)| HSSE |
RS
i
| |
‘— -— - ~HquDCON-MS
?
(Mm)
0603HaueHune TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG TCTR
SVYNOM 0204050 M2 0,4 14 3x25 3 2 40 3 16 Jis H2
025045050 M2.5 0,45 19 3x25 & 8 44 & 2.1 JIS H2
0305050 M3 0,5 18 4x3,2 4 3 46 11 3 2,5 JIS H2
0407050 M4 0,7 21 5x4 5 4 52 13 3 3,3 JIS H2
04507550 M4.5 0,75 21 5x4 5 5 55 13 3 3,8 JIS H2
0508050 M5 0,8 25 55x4,5 5,5 5 60 16 3 4,2 JIS H2
0610050 M6 1 30 6x4,5 6 6 62 19 3 5 JIS H2
0812550 M8 1,25 8S 6,2x5 6,2 8 70 22 3 6,8 JIS H3
1015050 M10 1,5 39 7x55 7 10 75 24 3 8,5 JIs H3
1217525 M12 1,75 48 8,56x6,5 8,5 12 82 29 3 10,2 JIS H4
1420050 M14 2 48 10,5x 8 10,5 14 88 30 3 12 JIS H4
1620050 M16 2 52 12,5x 10 12,5 16 95 32 3 14 JIS H4
1825050 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 34 3 15,5 JIS H4
2025050 M20 2,5 58 15x 12 15 20 105 34 4 17,5 JIS H4
2225050 M22 2,5 63 17 x 13 17 22 115 34 4 19,5 JIS H4
2430050 M24 3 66 19x 15 19 24 120 38 4 21 JIS H4
0405050 MF4 0,5 21 5x4 5 4 52 10 3 3,5 JIS H2
0505050 MF5 0,5 25 55x4,5 515 5 60 12 3 4,5 JIS H2
0607550 MF6 0,75 30 6 x 4,5 6 6 62 14 3 5,3 JIS H2
0807550 MF8 0,75 85| 6,2x5 6,2 8 70 19 3 7,3 JIS H3
0810050 MF8 1 35 6,2x5 6,2 8 70 19 3 7 JIS H3
1007550 MF10 0,75 39 7x5,5 7 10 75 20 3 9,3 JIS H3
1010050 MF10 1 39 7x5,5 7 10 75 20 3 9 JIS H3
1012550 MF10 1,25 39 7 x5,5 7 10 75 20 3 8,8 JIS H3
1210050 MF12 1 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 11 JIS H3
1212550 MF12 1,25 48 8,5x6,5 8,5 12 82 22 3 10,8 JIS H3
1215050 MF12 1,5 48 8,56x6,5 8,5 12 82 22 3 10,5 JIS H3
1410050 MF14 1 48 10,5x 8 10,5 14 88 22 3 13 JIS H3
1415050 MF14 1,5 48 10,5x 8 10,5 14 88 22 3 12,5 JIS H3
1615050 MF16 1,5 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 3 14,5 JIS H3
1815050 MF18 1,5 55 14 x 11 14 18 100 37 3 16,5 JIS H4
2015050 MF20 1,5 58 15 x 12 15 20 105 37 3 18,5 JIS H4
2215050 MF22 1,5 63 17 x 13 17 22 115 38 3 20,5 JIS H4
2415050 MF24 145 66 19 x 15 19 24 120 45 & 22,5 JIS H4
2420050 MF24 2 66 19 x 15 19 24 120 45 3 22 JIS H4
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
I K H Hocrpues VT | e mar e e T |
Yinepopyeras crans N Aetki R | UM | e Y | posugein | Mems | Maryhb W Bpoksa i BORTHTSE, | MarWAA, | LWHKG, Traossiicnnas | caosHan o
an:::ZHE- e YA T AHD i L2350 WY | nep | e, wamia |
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
®©@  ® | o|® |0 0 ©

Tap-Star_19



SVSAM MeTumK ¢ NnpAMbIMU KaHaBKamMu

. M
JIS SFT | puLlll @ (bo?m MF | |H2/3/4|| HSSE | ﬁ
i B\

| |
| |
—]
PHD D i
¥
e — | ocoums
AN
THL
LU
LF
(Mm)
0603HaueHune TDZ TP LU CZCMS DCON-MS TD LF THL NOF PHD BSG THCHT TCTR
SVSAM 0305015 M3 0,5 18 4x3,2 4 3 46 11 3 2,5 JIS E H2
0407015 M4 0,7 21 5x4 & 4 52 13 3 &3 JIS E H2
04507515 M4.5 0,75 21 5x4 5 5 55 13 3 3,8 JIS E H2
0508015 M5 0,8 25) 55x4,5 515 5 60 16 3 4,2 JIS E H2
0610015 M6 1 30 6 x 4,5 6 6 62 19 4 5 JIS E H2
0812515 M8 1,25 35 6,2x5 6,2 8 70 22 4 6,8 JIS E H3
1015015 M10 1,5 39 7x5,5 7 10 75 24 4 8,5 JIS E H3
1217015 M12 1,75 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 10,2 JIS = H4
1420015 M14 2 48 10,56 x 8 10,5 14 88 30 4 12 JIS E H4
1620015 M16 2 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 4 14 JIS B H4
1825015 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 37 4 15,5 JIS E H4
2025015 M20 2,5 58 15x 12 15 20 105 37 4 17,5 JIS B H4
2225015 M22 2,5 63 17 x 13 17 22 115 38 4 19,5 JIS E H4
2430015 M24 3 66 19x 15 19 24 120 45 4 21 JIS E H4
0810015 MF8 1 35 6,2x5 6,2 8 70 22 4 7 JIS E H3
1012515 MF10 1,25 39 7x5,5 7 10 75 24 4 8,8 JIS E H3
1210015 MF12 1 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 11 JIS E H3
1212515 MF12 1,25 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 10,8 JIS E H3
1215015 MF12 1,5 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 10,5 JIS E H3
1415015 MF14 1,5 48 10,5x 8 10,5 14 88 30 4 12,5 JIS E H3
1615015 MF16 1,5 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 4 14,5 JIS E H3
1815015 MF18 1,5 55 14x 11 14 18 100 37 4 16,5 JIS E H4
2015015 MF20 1,5 58 15 x 12 15 20 105 37 4 18,5 JIS E H4
2215015 MF22 1,5 63 17 x 13 17 22 115 38 4 20,5 JIS B H4
2415015 MF24 1,5 66 19x 15 19 24 120 45 4 22,5 JIS E H4
2420015 MF24 2 66 19x 15 19 24 120 45 4 22 JIS = H4
0305050 M3 0,5 18 4x3,2 4 3 46 11 3 2,5 JIS B H2
0407050 M4 0,7 21 5x4 5 4 52 13 3 3,3 JIS B H2
04507550 M4.5 0,75 21 5x4 5 5 55 13 3 3,8 JIS B H2
0508050 M5 0,8 25 55x4,5 65 5 60 16 3 4,2 JIS B H2
0610050 M6 1 30 6 x 4,5 6 6 62 19 4 5 JIS B H2
0812550 M8 1,25 85 6,2x5 6,2 8 70 22 4 6,8 JIS B H3
1015050 M10 1,5 39 7x5,5 7 10 75 24 4 8,5 JIS B H3
1217050 M12 1,75 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 10,2 JIS B H4
1420050 M14 2 48 10,5x 8 10,5 14 88 30 4 12 JIS B H4
1620050 M16 2 52 12,5x 10 12,5 16 95 32 4 14 JIS B H4
1825050 M18 2,5 55 14 x 11 14 18 100 37 4 15,5 JIS B H4
2025050 M20 2,5 58 15x 12 15 20 105 37 4 17,5 JIS B H4
2225050 M22 2,5 63 17 x 13 17 22 115 38 4 19,5 JIS B H4
2430050 M24 & 66 19x 15 19 24 120 45 4 21 JIS B H4
0810050 MF8 1 35 6,2x5 6,2 8 70 22 4 7 JIS B H3
1012550 MF10 1,25 39 7x5,5 7 10 75 24 4 8,8 JIS B H3
1210050 MF12 1 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 11 JIS B H3
1212550 MF12 1,25 48 8,5 x6,5 8,5 12 82 29 4 10,8 JIS B H3
1215050 MF12 1,5 48 8,5x6,5 8,5 12 82 29 4 10,5 JIS B H3
1415050 MF14 1,5 48 10,5x 8 10,5 14 88 30 4 12,5 JIS B H3
1615050 MF16 1,5 52 12,5 x 10 12,5 16 95 32 4 14,5 JIS B H3
1815050 MF18 (S| 85 14 x 11 14 18 100 37 4 16,5 JIS B H4
2015050 MF20 1,5 58 15x 12 15 20 105 37 4 18,5 JIS B H4
2215050 MF22 1,5 63 17 x13 17 22 115 38 4 20,5 JIS B H4
2415050 MF24 1,5 66 19x 15 19 24 120 45 4 22,5 JIS B H4
2420050 MF24 2 66 19x 15 19 24 120 45 4 22 JIS B H4
‘O6pabartbiBaemMblie MaTepuanbl ®:01M4HOO:XopoLwo
Hyryn ¢ e Aniowite: | Ornieka ns | Omnvska 3 Teptioy-
Yrnepopuctas o fanen L 5 Timascrams | Yyryn pyorsyuuum Megs | Naywo lD Bpoksa Ann_muuue- BORTNTSE, | MaTHHS, | LARD, Tiratossi cnnas ca:ou:yu I
MNpumeHe- cTanb CTalb OYLieHaA cran W3 eran e natyhs Bl poKar o | m | Ep wenaea| ™
Hue
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | 8| 4351 &40 s75 | skp | sc | 6C |6eD | Cu | Bs |BsC| PB | Al | AS I mMczoc| T M| - | -
0] O]

20_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

vVQoMm MeTumuKk ¢ BUHTOBbIMU KaHaBKamMu
DIN || SFT Wﬁpifm I
2.5P 7d
B ——— -
2 KI K
L
(wm)
0603HaueHue ::zrse: Orpanuyenns L | d K (| Y4 Tun DIN
vaom 0305025 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407025 M4 x 0,7 6H 63 13 45 3,4 6 3 371
0508025 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610025 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810025 M8 x 1,0 6H 90 17 6 49 8 3 374
0812525 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 3 371
1010025 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 3 374
1012525 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 3 374
1015025 M10 x 1,5 6H 100 22 10 8 11 3 371
1210025 M12 x 1,0 6H 100 18 9 7 10 3 374
1212525 M12 x 1,25 6H 100 22 9 7 10 3 374
1215025 M12 x 1,5 6H 100 22 9 7 10 3 374
1217525 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415025 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 3 374
1420025 M14 x 2,0 6H 110 26 11 9 12 3 376
1615025 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620025 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815025 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 4 374
1825025 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015025 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025025 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215025 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225025 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415025 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420025 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430025 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
Mpumene- il L D Ll Taiou L2350 B I I R
e " Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
0] ® o oo/ o/ o0o|O0o 0|00 o]

Tap-Star_21



vaTMm

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

DIN || SFT || TiN mgm HSSE
2.5P 7
= " =
2 KI K
L
(Mm)
0603HaueHue ::zrse: Orpannyenus L | d K Ki V4 Tun DIN
vaTm 0305025 M3 x 0,5 6H 56 11 35 27 6 3 37
0407025 M4 x 0,7 6H 63 13 45 3,4 6 3 371
0508025 M5 x 0,8 6H 70 15 6 4,9 8 3 371
0610025 M6 x 1,0 6H 80 17 6 49 8 3 371
0810025 M8 x 1,0 6H ) 17 6 4,9 8 3 374
0812525 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 3 371
1010025 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 3 374
1012525 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 3 374
1015025 M10 x 1,5 6H 100 22 10 8 11 3 371
1210025 M12 x 1,0 6H 100 18 9 7 10 3 374
1212525 M12 x 1,25 6H 100 22 9 7 10 3 374
1215025 M12x 1,5 6H 100 22 9 7 10 3 374
1217525 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415025 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 3 374
1420025 M14 x 2,0 6H 110 26 11 9 12 3 376
1615025 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620025 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815025 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 4 374
1825025 M18 x 2,5 6H 125 30 14 11 14 4 376
2015025 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025025 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215025 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225025 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415025 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420025 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430025 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
N I R R L e R
e ~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
® ® olol o o|lo|lolol o o o

22 Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

vacm

DIN || SFT C || HssEe
thopma

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

2.5P -
- — -
2 KI K
L
(M)
0603HaueHue ::zrse: Orpannyenus L | d (| Y4 Tun DIN
VQCM 0305025 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407025 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 3 371
0508025 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610025 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810025 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 3 374
0812525 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 8] 371
1010025 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 3 374
1012525 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 8 374
1015025 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 3 371
1210025 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 3 374
1212525 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 3 374
1215025 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 8 374
1217525 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415025 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 3 374
1420025 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 3 376
1615025 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620025 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815025 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 4 374
1825025 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015025 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025025 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215025 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225025 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415025 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420025 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430025 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
Mpumene- il L D Ll Taiou L2350 B I I R
e " Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
®© O] O O ©) @) @] O O @) O O

Tap-Star_23



VQHM

DIN || SFT m C || HssEe
thopma

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

2.5P o
_ + [ _ _ _
\ I
2 KI K
L
(Mm)
Pa3sme
0603HaueHue p Orpannyenus L | d K Ki V4 Tun DIN
pe3b6bl
VQHM 0305025 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407025 M4 x 0,7 6H 63 13 45 34 6 3 371
0508025 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610025 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 8 371
0810025 M8 x 1,0 6H 90 17 6 49 8 3 374
0812525 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 3 371
1010025 M10 x 1,0 6H 20 18 7 55 8 3 374
1012525 M10 x 1,25 6H 100 22 7 5,5 8 8 374
1015025 M10 x 1,5 6H 100 22 10 8 1 3 371
1210025 M12 x 1,0 6H 100 18 9 7 10 3 374
1212525 M12 x 1,25 6H 100 22 9 7 10 3 374
1215025 M12 x 1,5 6H 100 22 9 7 10 8 374
1217525 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415025 M14 x 1,5 6H 100 22 1 9 12 3 374
1420025 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 3 376
1615025 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620025 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815025 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 4 374
1825025 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015025 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025025 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215025 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225025 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415025 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420025 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430025 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepogucras  [emposasied Saaneihas n Hepkaseio- | Micrpyhes- Tiaacram| Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tina o Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[”3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
Mpumene- cTanb Craf OIyLieHHas CTafb aA CTans b naryb Bl okar ., | e |k, s | |
Hue
C | C02%%| C 25~45 | 45~55 | 50~60 AC | .
~0.25% | -046% | 045%- SCM HC | HC | HC STS | SKD | SC | GC | GCD | Cu Bs | BsC | PB | AL ADC MC | zZDC | Ti Ni - -
® ® O O O O o O O O o O

24_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VDOM

Bes

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOM

DIN || SPT || X || poowa || HSSE
5P -
- — -
2 KI K
L
(M)
0603HaueHue ::zrse: Orpannyenus L | d (| Y4 Tun DIN
VDOM 0305050 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 3 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 3 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 8] 371
1010050 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 3 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 8 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 3 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 3 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 3 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 8 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 3 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 3 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 3 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 3 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 3 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 3 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 8 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 3 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 8 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 3 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 3 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
Mpumene- il L D Ll Taiou L2350 B I I R
e " Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
O O ® O O O O O O ® O @) O O

Tap-Star_25



VDTM

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

DIN || SPT || TiN B || HssE
thopma
5P
@d
_ + [ _ _ _
\ I
2 KI K
L
(Mm)
Pa3sme
0603HaueHue p OrpaHuyenus L | d K Ki V4 Tun DIN
pe3b6bl
VDTM 0305050 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 45 34 6 3 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 8 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 49 8 3 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 3 371
1010050 M10 x 1,0 6H 20 18 7 55 8 3 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 5,5 8 8 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 8 1 3 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 7 10 3 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 7 10 3 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 7 10 8 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 1 9 12 3 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 3 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 8 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 3 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 3 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 3 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 3 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 3 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 3 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 3 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 3 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 8 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepogucras  [emposasied Saaneihas n Hepkaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tina o Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[”3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
Mpumene- cTanb Craf OIyLieHHas CTafb aA CTans (i naryb Bl okar ., | e |k, s | |
Hue
C | C02%%| C 25~45 | 45~55 | 50~60 AC | .
~0.25% | -046% | 045%- SCM HC | HC | HC STS | SKD | SC | GC | GCD | Cu Bs | BsC | PB | AL ADC MC | zZDC | Ti Ni - -
O O ® o O O O O o ® O O o O

26_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VDCM

DIN || SPT B || ussE
thopma

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOM

5P -
- — -
2 KI K
L
(M)
0603HaueHue ::zrse: Orpannyenus L | d (| Y4 Tun DIN
VDCM 0305050 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 3 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 3 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 8] 371
1010050 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 3 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 8 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 3 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 3 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 3 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 8 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 3 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 3 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 3 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 3 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 3 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 3 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 8 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 3 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 8 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 3 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 3 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
Mpumene- il L D Ll Taiou L2350 B I I R
e " Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
O O ® O O O O O O ® O @) O O

Tap-Star_27



VDHM

DIN || SPT m B || ussE
thopma

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

5P o
- — -
2 KI K
L
(M)
0603HaueHue ::zrse: Orpannyenus L | d (| Y4 Tun DIN
VDHM 0305050 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 3 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 3 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 8] 371
1010050 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 3 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 8 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 3 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 3 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 3 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 8 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 3 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 3 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 3 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 3 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 3 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 3 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 3 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 3 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 3 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 8 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 3 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 8 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 3 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 3 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r'u?l m:::x,m LT cTa;Po'::yu IS
Mpumene- il L D Ll Taiou L2350 B I I R
e " Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
O O ® O O O O O O ® O @) O O

28_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VGOM

Bes

MeTuuk ¢ nPpAMbiMU KaHaBKaMUu

DIN STT NOKPLITHA | | chopma HSSE
1.5P/5.0P
a@d
_ + [ _ _ _
\ I
! KI K
L
(Mm)
0603HaueHue FEEED OrpaHuyenus L | d Ki V4 Tun DIN
pe3b6bl
VGOM 0305015 M3 x 0,5 6H 56 1 3,5 2,7 6 3 371
0407015 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 & 371
0508015 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610015 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 & 371
0810015 M8 x 1,0 6H 90 17 6 49 8 4 374
0812515 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010015 M10 x 1,0 6H 20 18 7 55 8 4 374
1012515 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 4 374
1015015 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 4 371
1210015 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 4 374
1212515 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 4 374
1215015 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 4 374
1217515 M12 x 1,75 6H 110 24 9 10 4 376
1415015 M14 x 1,5 6H 100 22 1 12 4 374
1420015 M14 x 2,0 6H 110 26 1 12 4 376
1615015 M16 x 1,5 6H 100 22 12 12 4 374
1620015 M16 x 2,0 6H 110 27 12 12 4 376
1815015 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 4 374
1825015 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015015 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025015 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215015 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225015 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415015 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420015 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430015 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
0305050 M3 x 0,5 6H 56 1 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 45 34 6 & 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 4,9 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 49 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 4 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010050 M10 x 1,0 6H 20 18 7 55 ] 4 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 4 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 4 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 4 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 4 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 4 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 10 4 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 11 12 4 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 12 4 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 12 4 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 12 4 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 4 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Am?uuuue- Al:':::::: 0:':[:"3 m:::zm Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
Npumene- (1113 OTIYLieHHas cranb 142A CTan (i nayhb Bl MpOKaT 10, ! nerup.y nempj e | | O
Hue
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
O O O O O O O o O O o

Tap-Star_29



VGTM

E/B

MeTuuk ¢ npaAMbiMU KaHaBKaMu

DIN STT TiN HSSE
thopma
1.5P/5.0P
@d
_ + [ _ _ _
| I
2 KI K
L
(M)
0603HaueHue FEEED Orpannyenus L | d Ki V4 Tun DIN
pe3b6bl

VGTM 0305015 M3 x 0,5 6H 56 1 3,5 2,7 6 3 371
0407015 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 & 371
0508015 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610015 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 & 371
0810015 M8 x 1,0 6H 90 17 6 49 8 4 374
0812515 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010015 M10 x 1,0 6H 20 18 7 55 8 4 374
1012515 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 4 374
1015015 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 4 371
1210015 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 4 374
1212515 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 4 374
1215015 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 4 374
1217515 M12 x 1,75 6H 110 24 9 10 4 376
1415015 M14 x 1,5 6H 100 22 1 12 4 374
1420015 M14 x 2,0 6H 110 26 1 12 4 376
1615015 M16 x 1,5 6H 100 22 12 12 4 374
1620015 M16 x 2,0 6H 110 27 12 12 4 376
1815015 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 4 374
1825015 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015015 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025015 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215015 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225015 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415015 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420015 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430015 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
0305050 M3 x 0,5 6H 56 1 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 45 34 6 & 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 4,9 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 49 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 4 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010050 M10 x 1,0 6H 20 18 7 55 ] 4 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 4 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 1 4 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 4 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 4 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 4 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 10 4 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 11 12 4 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 12 4 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 12 4 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 12 4 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 4 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 1 14 4 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

Yyryn ¢ wa- Aniowtie- | Omeka w3 | OTnveka 3 . .| Tepmoy-
n . ymegroaﬁ:ﬂa’ nem:':ahman or;mne“::a:':m HE:::;T s Timascrams | Yyryn pyorsyuuum Megs | Naywo :;':1 Bpoksa f::::"::; BORTNTSE, | MaTHHS, | LARD, m;::'lw Nu:::::um ca:ol:yal TEF;::"}
Pv:ll:zue Wit u Taiou Ty L T T
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
O O O O O O O o O O o

30_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VGCM MeTumK ¢ NpAMbIMU KaHaBKaMMu

DIN || STT E/B || usse
thopma

1.5P/5.0P
@d
_ + . _ _ ] _
\ Iq
2 KI K
L
(Mm)
0603HaueHue SEELLT) OrpaHuyenus L | d K (| Y4 Tun DIN
pe3b6bl

VGCM 0305015 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407015 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 3 371
0508015 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610015 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 & 371
0810015 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 4 374
0812515 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010015 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 4 374
1012515 M10 x 1,25 6H 100 22 7 5,5 8 4 374
1015015 M10 x 1,5 6H 100 22 10 8 1 4 371
1210015 M12 x 1,0 6H 100 18 9 7 10 4 374
1212515 M12 x 1,25 6H 100 22 9 7 10 4 374
1215015 M12 x 1,5 6H 100 22 9 7 10 4 374
1217515 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 4 376
1415015 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 4 374
1420015 M14 x 2,0 6H 110 26 11 9 12 4 376
1615015 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 4 374
1620015 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 4 376
1815015 M18 x 1,5 6H 110 25 14 1 14 4 374
1825015 M18 x 2,5 6H 125 30 14 11 14 4 376
2015015 M20 x 1,5 6H 125 23 16 12 15 4 374
2025015 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215015 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225015 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415015 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420015 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430015 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
0305050 M3 x 0,5 6H 56 11 3,5 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 4,5 3,4 6 & 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 4,9 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 4 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010050 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 4 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 515 8 4 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 8 1 4 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 7 10 4 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 7 10 4 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 7 10 4 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 7 10 4 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 11 9 12 4 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 1 9 12 4 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 9 12 4 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 9 12 4 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 4 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 11 14 4 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Am?uuuue- Al:':::::: 0:':[:"3 m:::zm Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-

Npumene- (1113 OTIYLieHHas cranb 142A CTan (i nayhb Bl MpOKaT 10, ! nerup.y nempj e | | O

Hue

C Tamn] ¢ 25+45 | 4555 | 50-60 AC -
A% | 8% o SIM | B | Be | e | STS | SKD | SC | GC | 6CD | Cu | Bs | BSC| PB | AL |ae | MC | ZDC| Ti | Ni | - | -

o, o0, 0| 0O o 0| O O 0| O

Tap-Star_31



VGHM

E/B

MeTuuk ¢ npaAMbiMU KaHaBKaMu

DIN || STT m HSSE
thopma
1.5P/5.0P
@d
_ + [ _ _ _ ] _
| I
2 KI K
L
(M)
0603HaueHue FEELTER OrpaHuyenus L | d Kl V4 Tun DIN
pe3b6bl
VGHM 0305015 M3 x 0,5 6H 56 11 35 2,7 6 3 371
0407015 M4 x 0,7 6H 63 13 45 34 6 3 371
0508015 M5 x 0,8 6H 70 15 6 49 8 3 371
0610015 M6 x 1,0 6H 80 17 6 4,9 8 3 371
0810015 M8 x 1,0 6H 90 17 6 49 8 4 374
0812515 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010015 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 4 374
1012515 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 4 374
1015015 M10 x 1,5 6H 100 22 10 11 4 371
1210015 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 4 374
1212515 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 4 374
1215015 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 4 374
1217515 M12 x 1,75 6H 110 24 9 10 4 376
1415015 M14 x 1,5 6H 100 22 11 12 4 374
1420015 M14 x 2,0 6H 110 26 11 12 4 376
1615015 M16 x 1,5 6H 100 22 12 12 4 374
1620015 M16 x 2,0 6H 110 27 12 12 4 376
1815015 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 4 374
1825015 M18 x 2,5 6H 125 30 14 11 14 4 376
2015015 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025015 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215015 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225015 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415015 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420015 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430015 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
0305050 M3 x 0,5 6H 56 11 35 2,7 6 3 371
0407050 M4 x 0,7 6H 63 13 45 3.4 6 3 371
0508050 M5 x 0,8 6H 70 15 6 4,9 8 3 371
0610050 M6 x 1,0 6H 80 17 6 49 8 3 371
0810050 M8 x 1,0 6H 90 17 6 4,9 8 4 374
0812550 M8 x 1,25 6H 90 20 8 6,2 9 4 371
1010050 M10 x 1,0 6H 90 18 7 55 8 4 374
1012550 M10 x 1,25 6H 100 22 7 55 8 4 374
1015050 M10 x 1,5 6H 100 22 10 11 4 371
1210050 M12 x 1,0 6H 100 18 9 10 4 374
1212550 M12 x 1,25 6H 100 22 9 10 4 374
1215050 M12 x 1,5 6H 100 22 9 10 4 374
1217550 M12 x 1,75 6H 110 24 9 10 4 376
1415050 M14 x 1,5 6H 100 22 1 12 4 374
1420050 M14 x 2,0 6H 110 26 11 12 4 376
1615050 M16 x 1,5 6H 100 22 12 12 4 374
1620050 M16 x 2,0 6H 110 27 12 12 4 376
1815050 M18 x 1,5 6H 110 25 14 11 14 4 374
1825050 M18 x 2,5 6H 125 30 14 11 14 4 376
2015050 M20 x 1,5 6H 125 25 16 12 15 4 374
2025050 M20 x 2,5 6H 140 32 16 12 15 4 376
2215050 M22 x 1,5 6H 125 25 18 14,5 17 4 374
2225050 M22 x 2,5 6H 140 32 18 14,5 17 4 376
2415050 M24 x 1,5 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2420050 M24 x 2,0 6H 140 27 18 14,5 17 4 374
2430050 M24 x 3,0 6H 160 34 18 14,5 17 4 376
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepogucras  [emposasied Saaneihas n Hepkaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tina o Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[”3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
n p}:::z"e- cTanb Canb QTIYLeHHaA Cranb Lan cranb T !IIWOM Taryhb. BoIH NpoKaT e, et e, nnag cnnae - CTHK
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
o o o|o]|o o 0 o o 0 0

32_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VMOM PackaTHuK
DIN RT nwﬁpﬁm thopma HSSE
2P/4P o4
- - - - -
(
2 KI K
(Mm)
0603HaueHne Pasmep OrpaHuyenus L I d K KI CmasoyHas
pe3b6bl KaHaBKa
VMOM 03050208 M3 x 0,5 B6HX 56 1 3,5 2,7 6 S
0305020M M3 x 0,5 6HX 56 1 BE5) 2,7 6 M
0407020S M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 3,4 6 S
0407020M M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 3,4 6 M
05080208 M5 x 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 S
0508020M M5 x 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 M
06100208 M6 x 1,0 6HX 80 17 6 49 8 S
0610020M M6 x 1,0 6HX 80 17 6 4,9 8 M
0810020S M8 x 1,0 6HX 90 17 6 4,9 8 S
0810020M M8 x 1,0 6HX 90 17 6 4,9 8 M
08125208 M8 x 1,25 6HX 90 20 8 6,2 9 S
0812520M M8 x 1,25 6HX 90 20 8 6,2 9 M
10100208 M10 x 1,0 6HX 90 18 7 55 8 S
1010020M M10 x 1,0 6HX 90 18 7 515 8 M
10125208 M10 x 1,25 6HX 100 22 7 5,5 8 S
1012520M M10 x 1,25 6HX 100 22 7 515 8 M
10150208 M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 S
1015020M M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 M
12100208 M12 x 1,0 6HX 100 18 9 7 10 S
12125208 M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 S
1212520M M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 M
12150208 M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 S
1215020M M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 M
12175208 M12 x 1,75 6HX 110 24 9 7 10 S
1217520M M12 x 1,75 B6HX 100 24 9 7 10 M
0305040M M3 x 0,5 6HX 56 11 815 2,7 6 M
0407040M M4 x 0,7 6HX 63 13 4.5 34 6 M
0508040M M5 x 0,8 B6HX 70 15 6 49 8 M
0610040M M6 x 1,0 6HX 80 17 6 49 8 M
0810040M M8 x 1,0 6HX 90 17 6 4,9 8 M
0812540M M8 x 1,25 B6HX 90 20 8 6,2 9 M
1010040M M10 x 1,0 6HX 90 18 7 515 8 M
1012540M M10 x 1,25 6HX 100 22 7 55 8 M
1015040M M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 M
1210040M M12 x 1,0 6HX 100 18 9 7 10 M
1212540M M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 M
1215040M M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 M
1217540M M12 x 1,75 6HX 100 24 9 7 10 M
CmasoyHas kaHaBka S: 1 cMa3o4Has KaHaska
Cma3zouHas kaHaBka M: 4 cMa30uHbIX kaHaBKk
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01MuHOO:XopoLwo
o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[:?3 m:::x‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
n p}:::z"e- Clanb QTNYLLeHHaA Cranb Lan cranb T mw‘ Taryhb. BoIH npoKaT e, Ter. e, cnnag cnnas - CTHK
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
(OXIOININO) [OJNINO] O]

Tap-Star_33



VMTM

C/B

PackaTtHuk

DIN RT TiN || WD || HSSE
2P/4P
@d
- - - ~ -
(
2 KI K
(Mm)
0603HaueHne Pasmep OrpaHuyenus L I d K KI CmasoyHas
pe3b6bl KaHaBKa
VMTM 03050208 M3 x 0,5 6HX 56 1 3,5 2,7 6 S
0305020M M3 x 0,5 6HX 56 1 &5 2,7 6 M
0407020S M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 3,4 6 S
0407020M M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 3,4 6 M
05080208 M5 x 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 S
0508020M M5 x 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 M
06100208 M6 x 1,0 6HX 80 17 6 49 8 S
0610020M M6 x 1,0 6HX 80 17 6 49 8 M
08100208 M8 x 1,0 6HX 90 17 8 6,2 9 S
0810020M M8 x 1,0 6HX 90 17 8 6,2 9 M
08125208 M8 x 1,25 6HX 90 20 8 6,2 9 S
0812520M M8 x 1,25 6HX 90 20 8 6,2 9 M
10100208 M10 x 1,0 6HX 90 18 10 8 11 S
1010020M M10 x 1,0 6HX 90 18 10 8 11 M
10125208 M10 x 1,25 6HX 100 22 10 8 1 S
1012520M M10 x 1,25 6HX 100 22 10 8 1 M
10150208 M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 S
1015020M M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 M
12100208 M12 x 1,0 6HX 100 18 9 7 10 S
12125208 M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 S
1212520M M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 M
12150208 M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 S
1215020M M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 M
12175208 M12 x 1,75 6HX 110 24 9 7 10 S
1217520M M12 x 1,75 6HX 110 24 9 7 10 M
0305040M M3 x 0,5 6HX 56 11 &5 2,7 6 M
0407040M M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 34 6 M
0508040M M5 % 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 M
0610040M M6 x 1,0 6HX 80 17 6 4,9 8 M
0810040M M8 x 1,0 6HX 90 17 8 6,2 9 M
0812540M M8 x 1,25 B6HX 90 20 8 6,2 9 M
1010040M M10 x 1,0 B6HX 90 18 10 8 1 M
1012540M M10 x 1,25 6HX 100 22 10 8 1 M
1015040M M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 M
1210040M M12 x 1,0 6HX 100 18 9 7 10 M
1212540M M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 M
1215040M M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 M
1217540M M12 x 1,75 6HX 110 24 9 7 10 M
CMa3soyHas kaHaBka S: 1 cMa304Has KaHaBka
CmasouHas kaHaBka M: 4 cMa30uHbIX KaHaBKM
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:011M4HOO:Xopowwo
Yrnepogucras  [emposasied Saaneihas n Hepkaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':; Megs | Naryws Tina o Ann_muuue- Al:':::::: 0:':[:?3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
n p}:::z"e- cTanb Crane QTIYLeHHaA Cranb Lan cranb T !IIWOM Taryhb. BoIH NpoKaT e, et e, nnag cnnae - CTHK
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
(OXIOININO) [OJNINO] O]

34_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VMCM PackaTHuK
DIN || RT .;%Ea HSSE
2P/4P
a@d
- i - ~ -
(
2 KI K
(Mm)
0603HaueHne Pasmep OrpaHuyenus L I d K KI CmasoyHas
pe3b6bl KaHaBKa
VMCM 03050208 M3 x 0,5 B6HX 56 1 3,5 2,7 6 S
0305020M M3 x 0,5 6HX 56 1 BE5) 2,7 6 M
0407020S M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 3,4 6 S
0407020M M4 x 0,7 6HX 63 13 4,5 3,4 6 M
05080208 M5 x 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 S
0508020M M5 x 0,8 6HX 70 15 6 4,9 8 M
06100208 M6 x 1,0 6HX 80 17 6 49 8 S
0610020M M6 x 1,0 6HX 80 17 6 4,9 8 M
0810020S M8 x 1,0 6HX 90 17 8 6,2 9 S
0810020M M8 x 1,0 6HX 90 17 8 6,2 9 M
08125208 M8 x 1,25 6HX 90 20 8 6,2 9 S
0812520M M8 x 1,25 6HX 90 20 8 6,2 9 M
10100208 M10 x 1,0 6HX 90 18 10 8 11 S
1010020M M10 x 1,0 6HX 90 18 10 8 11 M
10125208 M10 x 1,25 6HX 100 22 10 8 1 S
1012520M M10 x 1,25 6HX 100 22 10 8 1 M
10150208 M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 S
1015020M M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 M
12100208 M12 x 1,0 6HX 100 18 9 7 10 S
12125208 M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 S
1212520M M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 M
12150208 M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 S
1215020M M12 x 1,5 B6HX 100 22 9 7 10 M
12175208 M12 x 1,75 B6HX 110 24 9 7 10 S
1217520M M12 x 1,75 6HX 110 24 9 7 10 M
0305040M M3 x 0,5 6HX 56 11 B15 2,7 6 M
0407040M M4 x 0,7 6HX 63 13 45 34 6 M
0508040M M5 % 0,8 6HX 70 15 6 49 8 M
0610040M M6 x 1,0 6HX 80 17 6 49 8 M
0810040M M8 x 1,0 6HX 90 17 8 6,2 9 M
0812540M M8 x 1,25 B6HX 90 20 8 6,2 9 M
1010040M M10 x 1,0 6HX 90 18 10 8 1 M
1012540M M10 x 1,25 6HX 100 22 10 8 1 M
1015040M M10 x 1,5 6HX 100 22 10 8 1 M
1210040M M12 x 1,0 6HX 100 18 9 7 10 M
1212540M M12 x 1,25 6HX 100 22 9 7 10 M
1215040M M12 x 1,5 6HX 100 22 9 7 10 M
1217540M M12 x 1,75 6HX 110 24 9 7 10 M
CmasoyHas kaHaBka S: 1 cMa3o4Has KaHaska
Cma3zouHas kaHaBka M: 4 cMa30uHbIX kaHaBKk
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01MuHOO:XopoLwo
o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[:?3 m:::x‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
n p}:{n:z"e- Clanb QTNYLLeHHaA Cranb Lan cranb T !IIH‘IOM Taryhb. BoIH npoKaT e, Ter. e, cnnag cnnas - CTHK
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
(OXIOININO) [OJNINO] O]

Tap-Star_35



VPOM

Bes

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

ss SFT NOKPLITHA | | chopma HSSE
2.5P o
_ + T _ _ _ _
I (
Jj Kl K
(Mm)
Pasme
0603HaueHue p Orpannuenus L | d K KI z
pe3b6bl
VPOM 0305025 M3 x 0,5 WH2 46 1 4 3,2 6 3
0407025 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 &
04507525 M4,5 x 0,75 WH2 55 13 5 4 7 3
0508025 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 4,5 7 3
0610025 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 4,5 7 3
0812525 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 3
1012525 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 3
1015025 M10 x 1,5 WH2 75 24 7 515 8 3
1210025 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1212525 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 8
1215025 M12 x 1,5 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1217525 M12 x 1,75 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1415025 M14 x 1,5 WH2 88 30 10,5 8 1 3
1420025 M14 x 2,0 WH2 88 30 10,5 8 1 &
1615025 M16 x 1,5 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1620025 M16 x 2,0 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1815025 M18 x 1,5 WH2 100 37 14 11 14 4
1825025 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 1 14 4
2015025 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025025 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215025 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225025 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415025 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420025 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430025 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 4
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepogucras  [emposasied Saaneihas n Hepkaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tina o Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[”3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-
Mpumene- cTanb Craf OIyLieHHas CTafb aA CTans b naryb Bl okar ., | e |k, s | |
Hue
C | C02%%| C 25~45 | 45~55 | 50~60 AC | .
~0.25% | -046% | 045%- SCM HC | HC | HC STS | SKD | SC | GC | GCD | Cu Bs | BsC | PB | AL ADC MC | zZDC | Ti Ni - -
® ® O O O O o O O O o O

36_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VPTM

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

Jis || SFT || TiN m('}m HSSE
2.5P 7d
-  —-
Jj Kl K
(um)
0603HaueHue ::;:";: Orpannuenus L | d K Ki z
VPTM 0305025 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3
0407025 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 3
04507525 M4,5 x 0,75 WH2 55 13 5 4 7 3
0508025 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610025 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812525 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 3
1012525 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 3
1015025 M10 x 1,5 WH2 75 24 7 55 8 3
1210025 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1212525 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1215025 M12 x 1,5 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1217525 M12 x 1,75 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1415025 M14 x 1,5 WH2 88 30 10,5 8 11 3
1420025 M14 x 2,0 WH2 88 30 10,5 8 11 3
1615025 M16 x 1,5 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1620025 M16 x 2,0 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1815025 M18 x 1,5 WH2 100 37 14 11 14 4
1825025 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015025 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025025 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215025 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225025 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415025 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420025 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430025 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 4
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
ﬂpvllil:ZHe- e My et o s g nerwp. | menp. | menp. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
0] 0] o olo/ o/lolojolo]|oO o)

Tap-Star_37



VPCM

aus || ser C || HssEe
thopma

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

2.5P 7
- -
Jj Kl K
(n)
0603HaueHue ::z:";: Orpannuenus L | d K KI z
VPCM 0305025 M3 x 0,5 WH2 46 1 4 3,2 6 3
0407025 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 3
04507525 M4,5 x 0,75 WH2 55 13 5 4 7 3
0508025 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610025 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812525 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 3
1012525 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 3
1015025 M10 x 1,5 WH2 75 24 7 55 8 3
1210025 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1212525 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1215025 M12 x 1,5 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1217525 M12 x 1,75 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1415025 M14 x 1,5 WH2 88 30 10,5 8 11 3
1420025 M14 x 2,0 WH2 88 30 10,5 8 11 3
1615025 M16 x 1,5 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1620025 M16 x 2,0 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1815025 M18 x 1,5 WH2 100 37 14 11 14 4
1825025 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015025 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025025 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215025 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225025 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415025 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420025 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430025 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 4
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepopucras  [leriosais Savaneswas n e L — - :yorly:;':l; Vo | T Tnas oz o Al:'::::: 0:':[”3 m:::z‘m Tiraoni | Hienesbi ;;po'::y" Tepwonre-
ﬂpvllil:ZHe- CIaIE e My ety adion s g nenp. | nenip. | nenip. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
© 0] o/ ,o/o o/ o o0 0 0 O o

38_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VPHM

aus || ser m C || HssEe
thopma

MeTuuk ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

2.5P 7d
- -
Jj Kl K
L
(n)
0603HaueHue ::z:";: Orpannuenus L | d K Ki z
VPHM 0305025 M3 x 0,5 WH2 46 1 4 3,2 6 3
0407025 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 3
04507525 M4,5 x 0,75 WH2 55 13 5 4 7 3
0508025 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610025 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812525 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 3
1012525 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 3
1015025 M10 x 1,5 WH2 75 24 7 55 8 3
1210025 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1212525 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1215025 M12 x 1,5 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1217525 M12 x 1,75 WH2 82 29 8,5 6,5 9 3
1415025 M14 x 1,5 WH2 88 30 10,5 8 11 3
1420025 M14 x 2,0 WH2 88 30 10,5 8 11 3
1615025 M16 x 1,5 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1620025 M16 x 2,0 WH2 95 32 12,5 10 13 3
1815025 M18 x 1,5 WH2 100 37 14 11 14 4
1825025 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015025 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025025 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215025 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225025 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415025 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420025 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430025 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 4
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
e Meriposathas Sakaneshas 0 Hepraes | Wi i :y;ly:;':'; Voo | T Tinas o o Al:':::::: 0:':[”’ m:::x‘m Tiraoni | Hienesbi ;;m:y" Tepwonre-
szn::ue— e My et o s g e | nenip. | nenip. |
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
© 0] o/ ,o/o o/ o o0 0 0 O o

Tap-Star_39



VNOM

Bes

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

s || ser || el B | HssE
5.0P ad
T =
Jj Kl K

(Mm)

0603HaueHue ::;:";: Orpannuenus L | d K KI z

VNOM 0305050 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3

0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 3

0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3

0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3

0812550 M8 x 1,25 WH3 70 22 6,2 5 8 3

1012550 M10 x 1,25 WH3 75 24 7 55 8 3

1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 3

1210050 M12 x 1,0 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3

1212550 M12 x 1,25 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3

1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 85 6,5 9 3

1217550 M12 x 1,75 WH4 82 29 8,5 6,5 9 3

1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 3

1420050 M14 x 2,0 WH4 88 30 10,5 8 11 3

1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 3

1620050 M16 x 2,0 WH4 95 32 12,5 10 13 3

1815050 M18 x 1,5 WH4 100 37 14 11 14 3

1825050 M18 x 2,5 WH4 100 37 14 11 14 3

2015050 M20 x 1,5 WH4 105 37 15 12 15 3

2025050 M20 x 2,5 WH4 105 37 15 12 15 3

2215050 M22 x 1,5 WH4 115 38 17 13 16 3

2225050 M22 x 2,5 WH4 115 38 17 13 16 3

2415050 M24 x 1,5 WH4 120 45 19 15 18 3

2420050 M24 x 2,0 WH4 120 45 19 15 18 3

2430050 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 3
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
N I R R L e R

e ~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
o o0 ©® o o/lo o|lo o ®lo oo 0

40_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VNTM MeTtuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN
Jis || SPT || TiN m%m HSSE
5.0P ad
- =
[ Kl K
L
(n)
0603HaueHue ::;:";: Orpannuenus L | d K Ki z
VNTM 0305050 M3 x 0,5 WH2 46 1 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812550 M8 x 1,25 WH3 70 22 6,2 5 8 3
1012550 M10 x 1,25 WH3 75 24 7 55 8 3
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 3
1210050 M12 x 1,0 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1212550 M12 x 1,25 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1217550 M12 x 1,75 WH4 82 29 8,5 6,5 9 3
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 3
1420050 M14 x 2,0 WH4 88 30 10,5 8 11 3
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 3
1620050 M16 x 2,0 WH4 95 32 12,5 10 13 3
1815050 M18 x 1,5 WH4 100 37 14 11 14 3
1825050 M18 x 2,5 WH4 100 37 14 11 14 3
2015050 M20 x 1,5 WH4 105 37 15 12 15 3
2025050 M20 x 2,5 WH4 105 37 15 12 15 3
2215050 M22 x 1,5 WH4 115 38 17 13 16 3
2225050 M22 x 2,5 WH4 115 38 17 13 16 3
2415050 M24 x 1,5 WH4 120 45 19 15 18 3
2420050 M24 x 2,0 WH4 120 45 19 15 18 3
2430050 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 3
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
ﬂpvllil:ZHe- e My et o s g nerwp. | menp. | menp. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
o o0 o0 ®©® o/ o o/ o/lo/lo/o/lo o o o o o]oO o)

Tap-Star_41



VNCM

Jus || spT B || ussE
thopma

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOMN

5.0P ad
e e e ——
Jj Kl K
(n)
0603HaueHue ::z:";: Orpannuenus L | d K KI z
VNCM 0305050 M3 x 0,5 WH2 46 1 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 3
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 5,5 45 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812550 M8 x 1,25 WH3 70 22 6,2 5 8 3
1012550 M10 x 1,25 WH3 75 24 7 55 8 3
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 3
1210050 M12 x 1,0 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1212550 M12 x 1,25 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1217550 M12 x 1,75 WH4 82 29 8,5 6,5 9 3
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 3
1420050 M14 x 2,0 WH4 88 30 10,5 8 11 3
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 3
1620050 M16 x 2,0 WH4 95 32 12,5 10 13 3
1815050 M18 x 1,5 WH4 100 37 14 11 14 3
1825050 M18 x 2,5 WH4 100 37 14 11 14 3
2015050 M20 x 1,5 WH4 105 37 15 12 15 3
2025050 M20 x 2,5 WH4 105 37 15 12 15 3
2215050 M22 x 1,5 WH4 115 38 17 13 16 3
2225050 M22 x 2,5 WH4 115 38 17 13 16 3
2415050 M24 x 1,5 WH4 120 45 19 15 18 3
2420050 M24 x 2,0 WH4 120 45 19 15 18 3
2430050 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 3
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yrnepopucras  [leriosais Savaneswas n e L — - :yorly:;':l; Vo | T Tnas oz o Al:'::::: 0:':[”3 m:::z‘m Tiraoni | Hienesbi ;;po'::y" Tepwonre-
ﬂpvllil:ZHe- CIaIE e My ety adion s g nenp. | nenip. | nenip. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
®@ ® ©® o o/ ,o/lo o/ o o/ 0o o o|o|o|o]o o

42 Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VNHM

Jus || spT m B || ussE
thopma

MeTuuk co cnupanbHOM NOATOUYKOM

5.0P ad
e e e ——
[ Kl K
L
(n)
0603HaueHue ::z:";: Orpannuenus L | d K Ki z
VNHM 0305050 M3 x 0,5 WH2 46 1 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 4 7 3
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 5,5 45 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812550 M8 x 1,25 WH3 70 22 6,2 5 8 3
1012550 M10 x 1,25 WH3 75 24 7 55 8 3
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 3
1210050 M12 x 1,0 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1212550 M12 x 1,25 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 3
1217550 M12 x 1,75 WH4 82 29 8,5 6,5 9 3
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 3
1420050 M14 x 2,0 WH4 88 30 10,5 8 11 3
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 3
1620050 M16 x 2,0 WH4 95 32 12,5 10 13 3
1815050 M18 x 1,5 WH4 100 37 14 11 14 3
1825050 M18 x 2,5 WH4 100 37 14 11 14 3
2015050 M20 x 1,5 WH4 105 37 15 12 15 3
2025050 M20 x 2,5 WH4 105 37 15 12 15 3
2215050 M22 x 1,5 WH4 115 38 17 13 16 3
2225050 M22 x 2,5 WH4 115 38 17 13 16 3
2415050 M24 x 1,5 WH4 120 45 19 15 18 3
2420050 M24 x 2,0 WH4 120 45 19 15 18 3
2430050 M24 x 3,0 WH4 120 45 19 15 18 3
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
e Meriposathas Sakaneshas 0 Hepraes | Wi i :y;ly:;':'; Voo | T Tinas o o Al:':::::: 0:':[”’ m:::x‘m Tiraoni | Hienesbi ;;m:y" Tepwonre-
szn::ue— e My et o s g e | nenip. | nenip. |
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
[OClO} ¢} e} e}

Tap-Star_43



VSOM

aus || str || fe

MeTuuk ¢ npaAMbiMU KaHaBKaMu

NOKPLITHA | | chopma HSSE
1.5P/5.0P
@d
_ + T _ _ _ _
I (
Jj Kl K
L

(Mm)

0603HaueHue e OrpaHuyenus L | d K KI V4
pe3b6bl

VSOM 0305015 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3
0407015 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 &
0508015 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610015 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 4,5 7 3
0812515 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012515 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 515 8 4
1015015 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210015 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212515 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215015 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217515 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415015 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420015 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 1 4
1615015 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620015 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815015 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 1 14 4
1825015 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015015 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025015 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215015 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225015 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415015 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420015 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430015 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4
0305050 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 8
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 4,5 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 &
0812550 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012550 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 515 8 4
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210050 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212550 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217550 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420050 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 1 4
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620050 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815050 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 1 14 4
1825050 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015050 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025050 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215050 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225050 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415050 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420050 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430050 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Yyryn ¢ wa- Aniowtie- | Omeka w3 | OTnveka 3 . .| Tepmoy-

Npumene- ymegroaﬁ:ﬂa’ nem:':ahman o;;:;ma:‘:m ':::::;T s Timascrams | Yyryn pyorsyuuum Megs | Naywo ,llmi Bpoksa f:::::::; BORTNTSE, | MaTHHS, | LARD, m;::'lw Nu:::::um ca:ol:yal TEF;::"}
e Tpadimon nerwp. | nenwp. | nemip. TnacTHacea

~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
O O O O O O O o O O o

44 _Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VSTM

E/B

MeTuuk ¢ nPpAMbiMU KaHaBKaMUu

JIs || sTT || TN || EIB | HSSE
1.5P/5.0P
@d
_ + | _ _ _
I (
Jj Kl K
L

(M)

0603HaueHue SEELE OrpaHuyenus L | d K Ki Z
pe3b6bl

VSTM 0305015 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3.2 6 3
0407015 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508015 M5 x 0,8 WH2 60 16 5,5 45 7 3
0610015 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812515 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012515 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 4
1015015 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210015 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212515 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215015 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217515 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415015 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420015 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1615015 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620015 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815015 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 11 14 4
1825015 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015015 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025015 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215015 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225015 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415015 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420015 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430015 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4
0305050 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812550 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012550 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 4
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210050 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212550 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217550 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420050 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620050 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815050 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 11 14 4
1825050 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015050 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025050 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215050 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225050 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415050 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420050 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430050 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Am?uuuue- Al:':::::: 0:':[:?3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-

n p}:{n:z"e- Clanb QTNYLLeHHaA Cranb Lan cranb T !IIH‘IOM Taryhb. BoIH npoKaT e, Ter. e, cnnag cnnas - CTHK
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
o o o|o]|o o 0 o o 0 0

Tap-Star_45



VSCM

Jus || str E/B || usse
thopma

MeTuuk ¢ npaAMbiMU KaHaBKaMu

1.5P/5.0P
@d
_ + | _ _ _
I (
Jj Kl K
L

(M)

0603HaueHue SEELE OrpaHuyenus L | d K KI V4
pe3b6bl

VSCM 0305015 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3.2 6 3
0407015 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508015 M5 x 0,8 WH2 60 16 5,5 45 7 3
0610015 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812515 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012515 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 4
1015015 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210015 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212515 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215015 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217515 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415015 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420015 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1615015 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620015 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815015 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 11 14 4
1825015 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015015 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025015 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215015 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225015 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415015 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420015 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430015 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4
0305050 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812550 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012550 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 4
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210050 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212550 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217550 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420050 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620050 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815050 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 11 14 4
1825050 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015050 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025050 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215050 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225050 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415050 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420050 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430050 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Am?uuuue- Al:':::::: 0:':[:?3 m:::z‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-

n p}:{n:z"e- Clanb QTNYLLeHHaA Cranb Lan cranb T !IIH‘IOM Taryhb. BoIH npoKaT e, Ter. e, cnnag cnnas - CTHK
~0'25% Cgfg?/z 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
o o o|o]|o o 0 o o 0 0

46_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VSHM

E/B

MeTuuk ¢ nPpAMbiMU KaHaBKaMUu

Js || sTT m iB, || HSSE
1.5P/5.0P
@d
_ + | _ _ _
I (
Jj Kl K
L

(M)

0603HaueHue SEELE OrpaHuyenus L | d K Ki Z
pe3b6bl

VSHM 0305015 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3.2 6 3
0407015 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508015 M5 x 0,8 WH2 60 16 5,5 45 7 3
0610015 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812515 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012515 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 4
1015015 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210015 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212515 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215015 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217515 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415015 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420015 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1615015 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620015 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815015 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 11 14 4
1825015 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015015 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025015 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215015 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225015 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415015 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420015 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430015 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4
0305050 M3 x 0,5 WH2 46 11 4 3,2 6 3
0407050 M4 x 0,7 WH2 52 13 5 4 7 3
0508050 M5 x 0,8 WH2 60 16 55 45 7 3
0610050 M6 x 1,0 WH2 62 19 6 45 7 3
0812550 M8 x 1,25 WH2 70 22 6,2 5 8 4
1012550 M10 x 1,25 WH2 75 24 7 55 8 4
1015050 M10 x 1,5 WH3 75 24 7 55 8 4
1210050 M12 x 1,0 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1212550 M12 x 1,25 WH2 82 29 8,5 6,5 9 4
1215050 M12 x 1,5 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1217550 M12 x 1,75 WH3 82 29 8,5 6,5 9 4
1415050 M14 x 1,5 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1420050 M14 x 2,0 WH3 88 30 10,5 8 11 4
1615050 M16 x 1,5 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1620050 M16 x 2,0 WH3 95 32 12,5 10 13 4
1815050 M18 x 1,5 WH3 100 37 14 11 14 4
1825050 M18 x 2,5 WH3 100 37 14 11 14 4
2015050 M20 x 1,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2025050 M20 x 2,5 WH3 105 37 15 12 15 4
2215050 M22 x 1,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2225050 M22 x 2,5 WH3 115 38 17 13 16 4
2415050 M24 x 1,5 WH3 120 45 19 15 18 4
2420050 M24 x 2,0 WH3 120 45 19 15 18 4
2430050 M24 x 3,0 WH3 120 45 19 15 18 4

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo

o Meriposasihas Sakaneen n Hepxaseio- | Micrpyhes- Tirascans | Yy ':yorly:;':l; Megs | Naryws Tinag B Ann_muuue- Al:'::::: 0:':[:?3 m:::x‘m Timasonsi | Hikenessii ;;po'::y" Tepwonna-

n p}:{n:z"e- Clanb QTNYLLeHHaA Cranb Lan cranb T !IIH‘IOM Taryhb. BoIH npoKaT e, Ter. e, cnnag cnnas - CTHK
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
o o o|o]|o o 0 o o 0 0

Tap-Star_47



VROM

Bes

PackaTtHuk

IS RT MOKPLITHA | | cbopma HSSE
2P/ 4P od
B —-
2 KI K

(Mm)

0603HaueHme ::::";: Orpanmuenms L ' d . i c':::::::ﬂ
VROM 03050208 M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3,2 6 S
0305020M M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3,2 6 M
04070208 M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 S
0407020M M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 M
05080208 M5 x 0,8 GH6 60 16 5,5 4,5 7 S
0508020M M5 x 0,8 GH6 60 16 515 4,5 7 M
06100208 M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 S
0610020M M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 M
08125208 M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 S
0812520M M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 M
10125208 M10 x 1,25 GH7 75 24 7 55 8 S
1012520M M10 x 1,25 GH7 75 24 7 515 8 M
10150208 M10 x 1,5 GH7 75 24 7 55 8 S
1015020M M10 x 1,5 GH7 75 24 7 515 8 M
12100208 M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1210020M M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12125208 M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1212520M M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12150208 M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1215020M M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12175208 M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 S
1217520M M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 M
0305040M M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3,2 6 M
0407040M M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 M
0508040M M5 x 0,8 GH6 60 16 5,5 4,5 7 M
0610040M M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 M
0812540M M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 M
1012540M M10 x 1,25 GH7 75 24 7 55 8 M
1015040M M10 x 1,5 GH7 75 24 7 55 8 M
1210040M M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1212540M M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1215040M M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1217540M M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 M

CMa3ouHaq kaHaska S: 1 cMa3ouHas KaHaBka

CMma30uHas KaHaBka M: 4 CMa304HbIX KaHaBKM

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:011M4HOO:Xopowwo

Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS

ﬂpvllil:ZHe- e My et o s g e | nenip. | nenip. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
[OXIOININO) [OXNINO] O]

48_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VRTM PackaTHuK
us || RT || TiN || C/B |/ nsse
2P /4P -
-  —-
Jj KI K
(M)
0603Hauenme ::::";: Orpannyenns L ' d K Al c':::::::ﬂ
VRTM 03050208 M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3.2 6 S
0305020M M3 x 0,5 GH6 46 11 4 3,2 6 M
04070208 M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 S
0407020M M4 x 0,7 GH6 52, 13 5 4 7 M
05080208 M5 x 0,8 GH6 60 16 5,5 4,5 7 S
0508020M M5 x 0,8 GH6 60 16 515 4,5 7 M
0610020S M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 S
0610020M M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 M
08125208 M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 S
0812520M M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 M
10125208 M10 x 1,25 GH7 75 24 7 55 8 S
1012520M M10 x 1,25 GH7 75 24 7 515 8 M
10150208 M10 x 1,5 GH7 75 24 7 55 8 S
1015020M M10 x 1,5 GH7 75 24 7 515 8 M
12100208 M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1210020M M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12125208 M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1212520M M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12150208 M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1215020M M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12175208 M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 S
1217520M M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 M
0305040M M3 x 0,5 GH6 46 1" 4 3,2 6 M
0407040M M4 x 0,7 GH6 52, 13 5 4 7 M
0508040M M5 x 0,8 GH6 60 16 5,5 4,5 7 M
0610040M M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 M
0812540M M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 M
1012540M M10 x 1,25 GH7 75 24 7 515 8 M
1015040M M10 x 1,5 GH7 75 24 7 5,5 8 M
1210040M M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1212540M M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1215040M M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1217540M M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 M
Cma304Han KaHaBka S: 1 cMa3oyHad kaHaBka
Cma3ouHas kaHaBka M: 4 cMa30ouHbIX KaHaBKi
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01MuHOO:XopoLwo
Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r”J m:::x,m LT cTa;po'::yu IS
ﬂpvllil:ZHe- e My et o s g e | nenip. | nenip. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
(O OO} [OJNINO} O]

Tap-Star_49



VRCM

Js RT C/B || nsse
thopma

PackaTtHuk

2P/ 4P od
B —-
2 KI K

(Mm)

0603HaueHme ::;:";: Orpanmuenms L ' d . i c':::::::ﬂ
VRCM 03050208 M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3,2 6 S
0305020M M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3,2 6 M
04070208 M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 S
0407020M M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 M
05080208 M5 x 0,8 GH6 60 16 5,5 4,5 7 S
0508020M M5 x 0,8 GH6 60 16 515 4,5 7 M
06100208 M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 S
0610020M M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 M
08125208 M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 S
0812520M M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 M
10125208 M10 x 1,25 GH7 75 24 7 55 8 S
1012520M M10 x 1,25 GH7 75 24 7 515 8 M
10150208 M10 x 1,50 GH7 75 24 7 55 8 S
1015020M M10 x 1,50 GH7 75 24 7 515 8 M
12100208 M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1210020M M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12125208 M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1212520M M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12150208 M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 S
1215020M M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
12175208 M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 S
1217520M M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 M
0305040M M3 x 0,5 GH5 46 11 4 3,2 6 M
0407040M M4 x 0,7 GH6 52 13 5 4 7 M
0508040M M5 x 0,8 GH6 60 16 5,5 4,5 7 M
0610040M M6 x 1,0 GH7 62 19 6 4,5 7 M
0812540M M8 x 1,25 GH7 70 22 6,2 5 8 M
1012540M M10 x 1,25 GH7 75 24 7 55 8 M
1015040M M10 x 1,50 GH7 75 24 7 55 8 M
1210040M M12 x 1,0 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1212540M M12 x 1,25 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1215040M M12 x 1,5 GH7 82 29 8,5 6,5 9 M
1217540M M12 x 1,75 GH8 82 29 8,5 6,5 9 M

CMa3ouHaq kaHaska S: 1 cMa3ouHas KaHaBka

CMma30uHas KaHaBka M: 4 CMa304HbIX KaHaBKM

‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:011M4HOO:Xopowwo

Yinepopyeras crans Bz fanes L 5 Timascrams | Yyryn :yorly:;':l; Megs | Naywo lD Bpoksa A"".mm' An::::::: O:I:r'u?l m:::x,m LT cTa;Po'::yu IS

ﬂpvllil:ZHe- e My et o s g e | nenip. | nenip. R T
~0'25% Cgfg?/: 0y42%~ scm | B8 4551 &40 s75 | skp | sc | 6C | 6CD | Cu | Bs |BC| PB | AL | A% MC zoc| T | Ni| - | -
[OXIOININO) [OXNINO] O]

50_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VFOM

b e 3

PackaTHUK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

s || sRT P b qﬁ{,,'?a HSSE
T 2P /4P Jgd
AT — | —— (=<
g ‘
Jj f KI K
L
(M)
Pasme
0603HaueHue P OrpaHuyeHus L | d K KI
pe3b6bl

VEOM 0305020 M3 x 0,5 GH6 46 18 3,2 6

03506020 M3,5 x 0,6 GH6 46 18 3,2 6

0407020 M4 x 0,7 GH7 52 20 5 4 7

0508020 M5 x 0,8 GH7 60 22 515 4,5 7

0610020 M6 x 1,0 GH7 62 24 6 4,5 7

0305040 M3 x 0,5 GH6 46 18 4 3,2 6

03506040 M3,5 x 0,6 GH6 46 18 4 3,2 6

0407040 M4 x 0,7 GH7 52 20 5 4 7

0508040 M5 x 0,8 GH7 60 22 55 4.5 7

0610040 M6 x 1,0 GH7 62 24 6 4,5 7
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
Y Meriposathas Sakaneshas 0 Heprases | e | VT " I T | o .| | M| ORI | e | T Tepwonre-

Mpumene- MepoguCTaA cTan oy e il manctans | Myryw | posughein | Mepp aryh 1 0K 1 e MEMMe, | N, | hG, | | |
e mi!lllﬂOM Terwp. Terwp. Terup. nnactmacca
C 1002%% ¢ 25~45 | 45~55 | 50~60 AC ] :
~025% | ~045% | 0.45%- SCM HC | HeC | HC STS | SKD | SC | GC | GCD | Cu Bs | BsC | PB | AL ADC MC | zZDC | Ti Ni - -
O O O O O O

Tap-Star_51



VFTM

C/B

PacKkaTHMK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

JIS SRT TiN HSSE
thopma
T 2P/ 4P Jgd
AT ‘ + } — )
2 f KI K
L
(M)
Pa3sme
0603HaueHue P OrpaHuyeHus L | d K KI
pe3b6bl

VFTM 0305020 M3 x 0,5 GH6 46 18 4 3,2 6

03506020 M3,5 x 0,6 GH6 46 18 4 3,2 6

0407020 M4 x 0,7 GH7 52 20 5 4 7

0508020 M5 x 0,8 GH7 60 22 55 4,5 7

0610020 M6 x 1,0 GH7 62 24 6 4,5 7

0305040 M3 x 0,5 GH6 46 18 4 3,2 6

03506040 M3,5 x 0,6 GH6 46 18 4 3,2 6

0407040 M4 x 0,7 GH7 52 20 5 4 7

0508040 M5 x 0,8 GH7 60 22 55 4,5 7

0610040 M6 x 1,0 GH7 62 24 6 4,5 7
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
— Meriposathas Sakaneshas 0 Hopraes | o Hyrly:i':n; " T | | o e A:m:::!' 0:'"[:"’ Omu:uzm Tiraoni | Hienesbi TE'"::y'l Tepwonre-

MpumeHe- POpTE (1113 OTIYLieHHas cranb 142A CTan e L | T o & nayhb Wi Bl MpOKaT VEINTE | WM, |, | A K
e oaion T | e | nenwp. acThatea
C 1002%% ¢ 25~45 | 45~55 | 50~60 AC ] :
-025% | ~045% | 045%- SCM HC | B | HC STS | SKD | SC | GC | GCD | Cu | Bs | BsC | PB | AL | \pe | MC | ZDC | Ti Ni - -
o] O O o | O (0]

52_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

VFCM

s || srr C/B || nsse
thopma

PackaTHUK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMu

T 2P/4P Jgd
Ry =)
Jj f KI K
L

(m)

0603HaueHue :::bmse: OrpaHuueHus L | d K KI

VECM 0305020 M3 x 0,5 GH6 46 18 4 3,2 6

03506020 M3,5 x 0,6 GH6 46 18 4 3,2 6

0407020 M4 x 0,7 GH7 52 20 5 4 7

0508020 M5 x 0,8 GH7 60 22 55 4,5 7

0610020 M6 x 1,0 GH7 62 24 6 4,5 7

0305040 M3 x 0,5 GH6 46 18 4 3,2 6

03506040 M3,5 x 0,6 GH6 46 18 4 3,2 6

0407040 M4 x 0,7 GH7 52 20 5 4 7

0508040 M5 x 0,8 GH7 60 22 55 4,5 7

0610040 M6 x 1,0 GH7 62 24 6 4,5 7
‘0O6pabartbiBaemble MmaTepuansl ®:01M4HOO:XopoLwo
e Meriposathas Sakaneshas 0 Hepraes | Wi i :y;ly:;':'; Voo | T Tinas o o ::':::::: 0:':[”’ m:::x‘m Tiraoni | Hienesbi cTa;Po'::yu Tepwonre-

MpumeHe- i G RE-EED LRI aiou Tt e I L L P Y
e 50| N0 | oy | SOM | Bl | 425 08D | 7S | KD | SC | GC [ GCD | Cu | Bs |BsC | PB | AL | A% MC |ZDC| Ti | Ni | - | -
® ® ] 0] O O] [OXINOININO) [OXNINO] O]

Tap-Star_53



DTN (Pe3bb6oHape3HOM NaTPoOH)

J4 Cuctema kopgmpoBaHus

BT40 - DTN 22
Wnuupeno Pe3bb6oHape3Hou Makc. puametp
naTpoH 3aXuma

J4 OcobeHHoCTH

-bbicTpas 1 ynobHas 3ameHa MHCTpyMeHTa
-Mlcnonb3oBaHWe BCTaBKM C KOMMeHcaumei wara
[nanasoH npumeHeHus: M3~M38

- 130

,U,n;lua

Mpoctasa cmena TCA(6bicTpocmeHHas pe3sboHape3Has BCTaBKa)

-bbicTpas cmeHa MeTuMKa O4HUM KacaHWEM 3a CHET NPUMEHEHMS
BCTaBKM, obecneyumBatoLei BbICOKYIO TOYHOCTb W ANUTENbHBIN pe-
CYpC, 4TO NONE3HO Npu pasnnyHbIX onepaumax MexaH006p86OTKM

-ObecneumBaeTcs NNaBHOE HaTXKEHME U CXKaThe B OCEBOM Hanpas-

neHun
%L%
F+| F-
Tap adapter tension ' comp

)Er’ Kak 3akpenutb TCA B pe3b60oHape3HOM naTpoHe

Bcraska TCA YctaHoBka TCA CHatne TCA
- -
- —
- -
1. BetaBute TCA, HagaBuB Ha KOnbLO 3. BcTaBka ns METYMKOB YCTaHOBNEHA 4. Otnenuts TCA, HafaBuB Ha KOMbLO
naTpoHa NpaBuibHO naTpoHa
2. MnotHo BcTaBnTb TCA B 3aXNUMHbIE

nasbl

54_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

BT-DTN Pe3bboHape3Hon naTpoH

Lt

@D1| @D [q - %{ HAH

Tap adapter —
e F —
tension ' comp
(M)
0603HaueHue Hanuuue Auanazon @D @D1 L L1 BcraBka F- F+ Kr
Hape3aHus pe3b6bl
BT30- DTN12-85 . M3~M12 32 39 85 60 TCA1-M 4 10 0,5
BT40- DTN12-90 . M3~M12 32 39 90 65 TCA1-M 4 10 1,2
DTN12-120 . M3~M12 32 39 120 95 TCA1-M 4 10 1,5
DTN22-130 . M8~M24 50 56 130 96 TCA2-M 12,5 12,5 1,7
DTN22-160 . M8~M24 50 56 160 126 TCA2-M 12,5 12,5 2,2
BT50- DTN12-100 . M3~M12 32 39 100 75 TCA1-M 4 10 3,9
DTN12-130 . M3~M12 32 39 130 105 TCA1-M 4 10 3,9
DTN22-140 . M8~M24 50 56 140 106 TCA2-M 12,5 12,5 43
DTN22-170 . M8~M24 50 56 170 136 TCA2-M 12,5 12,5 4,7
DTN38-185 . M16~M38 72 81 185 140 TCA3-M 20 20 5,7
DTN38-215 . M16~M38 72 81 215 170 TCA3-M 20 20 6,7
«:CKknajckas nosuuyms
S-DTN Pe3bboHape3HON naTpoH ¢
UUJIIMHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM
L
L1
L2
@Dz QD## = i = == |======== — @D1
Tap adapter
—  F+| F
tension ' comp
(M)
0603HaueHune Hannuue Auanazo @D @D1 @D2 L L1 L2 Bcraska F- F+ Kr
Hape3aHus pe3b6bl
S$32- DTN12-90 . M3~M12 32 32 39 170 90 65 TCA1 4 10 1,0
DTN22-130 . M8~M24 50 32 56 210 130 96 TCA2 12,5 12,5 1,8

«:Cknaackas nosuums

Tap-Star_55



SK-DTN

Pe3b60Hape3HoOM NaTpoH

L1

Tap adapter —
- Fr | F —
tension ' comp
(Mm)
0603HaueHne Hannuue Auanazo @D @D1 L L1 Bcragka F- F+ Kr
Hape3aHus pe3b6bl

SK40- DTN12-90 . M3~M12 32 39 90 65 TCA1-M 4 10 1,0
DTN22-130 . M8~M24 50 56 130 96 TCA2-M 12,5 12,5 1.6
SK50- DTN12-100 . M3~M12 32 39 100 75 TCA1-M 4 10 2,9
DTN22-140 . M8~M24 50 56 140 106 TCA2-M 12,5 12,5 815

56_Tap-Star

«:Cknafickas nosnyms



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

TCA

BbicTpocMeHHas pe3bboHapesHas

BCTaBKa
@Ds —==- oD
Li
(M)

0603HaueHue Hanuune| @D oD1 D2 D3 L L1 W Kr
TCA1- M3 . 4 19 19 32 27 25 3 0,2
M4 0 5 19 19 32 27 25 4 0,2
M5 . 6 19 19 32 27 25 4 0,2
M6 0 6 19 19 32 27 25 4 0,2
M8 . 6,2 19 19 32 27 25 5 0,2
M10 0 7 19 19 32 27 25 6 0,2
M11 . 8 19 19 32 27 25 6 0,2
M12 o 9 19 19 32 27 25 7 0,2
TCA2- M8 . 6,2 31 29 50 34 31 5 0,5
M10 o 7 31 29 50 34 31 6 0,5
M12 . 8,5 31 29 50 34 31 7 0,5
M14 o 11 31 29 50 34 31 8 0,5
P1/4 . 11 31 29 50 34 31 9 0,5
M16 o 13 31 29 50 34 31 10 0,5
M18 . 14 31 29 50 34 31 11 0,5
M20 o 15 31 29 50 34 31 12 0,5
M22 . 17 31 29 50 34 31 13 0,5
P1/2 o 18 31 29 50 34 31 14 0,5
M24 . 19 31 29 50 34 31 15 0,5
TCA3- M16 o 13 48 44 72 45 41 10 1,4
M18 . 14 48 44 72 45 41 11 1,4
M20 o 15 48 44 72 45 4 12 1,4
M22 . 17 48 44 72 45 4 13 1,4
M24 o 19 48 44 72 45 41 15 1,4
M27 . 20 48 44 72 45 41 15 1,4
M30 o 23 48 44 72 45 4 17 1,4
M33 . 25 48 44 72 45 4 19 1,4
M36 ° 28 48 44 72 45 4 21 1,4

«:Cknagckas nosuumsa

Tap-Star_57



DST (BbICOKOCKOPOCTHOM CMHXPOHHbIN pe3bb0Hape3HOM NaTpPOH)

J4 Cucrema kopgmpoBaHus

BT40 -

Wnuupenno

J4 OcobeHHoCTH

DST 22
Pe3b6oHape3Hou Makc. iuametp
naTpoH 3axuma

-Pe3bboHape3How naTtpoH NS BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTkm

‘Ocobas KOHCTPYKLUUS ANs MOITOLLEHNS OCEBO Harpysku, NpeaoTBpaLLeHis
NMOBPEXAEHNS METUMKA 1 NPOANEHNS CPOKa CNY»Obl MHCTPYMEHTa

‘[pumeHsetca BHyTpeHHsas COX

[nanasoH npumeHeHus: M1 ~ M22

[DST22]
(V=100 m/muH)

[O6bIYHO nonyyaemas
NOBEPXHOCTb]

\ 4
Sa-
Jatoas yacts Werahka nocne 1-ro npwmeneins IR KankGpyiouias Yacrs MeTyhka nocne 1-10 NpHMEHeRHA

[DST]
TS
Doy [NartpoH ¢ cuHxpouusaumeit
AN Hape3aHus pe3b6bl (DST3)]
33XOMaﬂ YaTb MeTuiKa nocne f-1o TIDHMEHEHHA KEMGWWM YaCTh MeTyHka nocne f-1o [IDHMEHEHHA

[CraHaapTHbIN LAHrOBbIA NATPOH]

58_Tap-Star

TouHasi mexaHoo6paboTka

TNYHaR
o6paboranHas
NOBEPXHOCTD,

- 100

p,:fvma

CneumnanbHas yaHra ans
MeTYUKOB

- MNpw HapesaHun pe3bbbl PEKOMEHAYETCA
ncnonb3osarh LaHry TER/

- DST3 : ucnonb3yetcs uaxra ER11

[CpaBHeHue pecypca pans pasmepa M1,4x0,3]

CraHpapTHbIn
LIaHrOBbI
NaTpoH

B

Yucno
06pabatblBaemblx

0 5000

10000 15000 orsepervii (LUT)

»YBenuueHune cpoka cnyx6bl MHCTPyMEHTa N0 CPaBHEHUIO C
Mcnonb3oBaHnem 06bIYHOO LLaHTOBOr0 NaTpoHa

CpaBHeHue hopmbl pe3bbbi

paspyLLeHnii

Yucras chopma pesbbbl 6e3

[CTaHZapTHbIiA LIaHTOBbIV NATpoH]

Pesbba Tepaer hopmy n3-3a
OLUMOKYN CUHXPOHN3ALMM



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

BT-DST

BbICOKOCKOPOCTHOM CUHXPOHHbIN

pe3bboHape3HOW NaTPOH
L |

@D1| @Dz DT

(wam)

0603HaueHue Hanuune oD 2D1 D2 L Lianra F- F+ Kr
BT30- DST3-70 . M1~M3 20 19 70 ER11 0,5 0,5 0,5
DST10-100 © M3~M10 40,4 28 100 TER16 0,5 0,5 0,8
BT40- DST3-70 . M1~M3 20 19 70 ER11 0,5 0,5 1,0
DST10-100 . M3~M10 40,4 28 100 TER16 0,5 0,5 1,3
DST22-110 . M6~M22 60 50 110 TER32 0,7 0,7 1,7
BT50- DST10-11 . M3~M10 60 50 110 TER16 0,5 0,5 3,8
DST22-130 . M6~M22 60 50 130 TER32 0,7 0,7 4,5
«:Cknafckas nosnuyms
HSK-DST MaTpoH Ana MeTYMKOB C BbICOKOCKOPOCTHOMN
CUHXPOHU3aLueun
L |
A H
@D2
@Di1| @D - — - - — - — -
=
(M)
0603HaueHne Hanuuwne @D @D1 @D2 L LiaHra F- F+ Kr
HSK63A- DST3-80 . M1~M3 19 20 80 ER11 0,5 0,5 0,7
DST10-100 ° M3~M10 28 40,4 100 TER16 0,5 0,5 0,9
DST22-130 . M6~M22 50 60 130 TER32 0,7 0,7 1,8

:Cknajckas nosnums

Tap-Star_59



SK-DST

BbICOKOCKOPOCTHOM CUHXPOHHbBIN
pe3bboHape3HOW NaTPOH

(wam)

0603HaueHue Hanuume oD D1 @D2 L LiaHra F- F+ Kr
SK30- DST3-70 . M1~M3 19 20 70 ER11 0,2 0,2 0,4
SK40- DST3-70 . M1~M3 19 20 70 ER11 0,2 0,2 0,9
DST10-110 . M3~M10 28 35 110 TER16 0,5 0,5 1,2
DST22-120 . M6~M22 50 54 120 TER32 0,7 0,7 1,8
SK50- DST10-110 . M3~M10 28 35 110 TER16 0,5 0,5 3,0
DST22-120 . M6~M22 50 54 120 TER32 0,7 0,7 3,7
«:Cknagckas nosnums
Komnnekrtytowme
- basoBas komnj. Mpuo6peraetcs oTaenbHO 1 lpuoBperaercs oraenbHo
mn un —_—
lanka Kniou ER/TER Tpy6ka nogaun COX ana HSK
Detanu Detanu
Narpox XBOCTOBUK
DST3 R11 - S-17 - GERC11/ER11-@D - HSK50A HSK50A-CNS
DST10 R16 - S-25 - - TER16-@D HSK63A HSK63A-CNS
DST22 - RU32 - 48-52 - TER32-0D HSK100A HSK100A-CNS

60_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

TER Llanra TER

L1

@D2 —— =——-[7-

(Mm)
0603HaueHme Hanuune ,U,uana::)oeusrgslesauun oD oD1 D2 L L1 W Kr
TER16- 4x3,2 . M3 4 16,74 10,1 27,5 6,3 3,2 0,03
5x4 o M4 5 16,74 10,1 27,5 6,3 4 0,03
5,5x4,5 . M5 55 16,74 10,1 27,5 6,3 4,5 0,02
6x4,5 © M6, U1/4 6 16,74 10,1 27,5 6,3 4,5 0,02
6,2x5 . M7, M8 6,2 16,74 10,1 27,5 6,3 5 0,02
7x5,5 o M9, M10, U3/8 7 16,74 10,1 27,5 6,3 615 0,02
TER20- 5x4 . M4 5 20,74 13,2 31,5 7,2 4 0,05
5,5x4,5 0 M5 5,9 20,74 13,2 31,5 7,2 4,5 0,05
6x4,5 . M6, U1/4 6 20,74 13,2 31,5 7,2 4,5 0,05
6,2x5 . M7, M8 6,2 20,74 13,2 31,5 7,2 5 0,04
7x5,5 . M9, M10, U3/8 7 20,74 13,2 31,5 7,2 55 0,05
8x6 O M11, U7/16, P1/8 8 20,74 13,2 31,5 7,2 6 0,04
8,5x6,5 . M12 8,5 20,74 13,2 31,5 7,2 6,5 0,04
TER25- 5x4 o M4 5 25,74 17,6 34 7,5 4 0,9
5,5x4,5 . M5 55 25,74 17,6 34 7,5 4,5 0,8
6x4,5 . M6 6 25,74 17,6 34 7,5 4,5 0,8
6,2x5 . M7, M8 6,2 25,74 17,6 34 7,5 5 0,1
7x5,5 . M9, M10, U3/8 7 25,74 17,6 34 7,5 615 0,8
8,5x6,5 . M12 8,5 25,74 17,6 34 7,5 6,5 0,8
TER32- 6x4,5 ° M6, U1/4 6,2 32,74 23,1 40 8,2 4,5 0,2
6,2x5 . M7, M8 6,2 32,74 23,1 40 8,2 5 0,2
7x5,5 . M9, M10, U3/8 7 32,74 23,1 40 8,2 515 0,2
8x6 . M11, U7/16, P1/8 8 32,74 23,1 40 8,2 6 0,2
8,5x6,5 . M12 8,5 32,74 23,1 40 8,2 6,5 0,2
10,5x8 . M14, U9/16 10,5 32,74 23,1 40 8,2 8 0,2
12,5x10 . M16 12,5 32,74 231 40 8,2 10 0,2
9x7 . u1/2 9 32,74 23,1 40 8,2 7 0,2
11x9 o P1/4 11 32,74 23,1 40 8,2 9 0,2
12x9 . us/8 12 32,74 23,1 40 8,2 9 0,2
14x11 . M18, P3/8 14 32,74 231 40 8,2 11 0,1
15x12 . M20 15 32,74 23,1 40 8,2 12 0,1
17x13 o M22, U7/8 17 32,74 23,1 40 8,2 13 0,1

«:Cknajckas nosnuma

Tap-Star_61



TEH (Jep>xaBka-yaIMHHUTE b METUMKA)

J4 Cucrema kopgmpoBaHus

TEH 230 D6 J ~ M6 c
JepxaBka- AnunHa HAvnam. JJIS Pasmep C: COX
YANVHHUTENb XBOCTOBMKaA Her: DIN MeTuMKa Her: 6e3 COX
MeT4MKa

J4 OcobeHHoCTH

‘V3penue cneymanbHO NpefHa3HavYeHo AN Hape3aHus pe3bbbl B rny6oKux
TPYAHOOOCTYMHbIX OTBEPCTUAX

-BbIcoKas eCTKOCTb M MUHKMManbHoe GueHne 06ecneymnBaloTCs 3aXKUMOM
yepes paspesHyto BTYIIKY

*BbicOKass 9KOHOMUYHOCTb MO CpaBHEHUIO C 06bIYHbIMY YONMNHEHHbIMU
MeT4ynKamu

-He,u,onyu.l,eHme YpEe3MEepPHOro ycunua 3axatma 3a cHeT NnpuMeHeHus
YMJIOTHUTENbHOIO KONbLia

*ONTMM3NPOBaHHAsA KOHCTPYKLUS ANns 06paboTky y3Kux riny6okmx
OTBEPCTUIA, Harnpumep, OTBEPCTUI B ABUraresne

KoHcTpykuns 06paboTka rny6oKmx 0TBEPCTUNA
MeTtuuk
- Tunel JIS/DIN
lankao L S
- lLlecTurpanHas 3axumHas A
ranka
YnnotHutenbHoe o rTTS
KONbLLO N \
~ J

- He gonyckaet upe3MepHoro yeuns 3axarns

[TEH] [OBbI4HbIA YNMHEHHbII

METUMK]
XTEH230D10-M10 o [lepxaeka Obpadorka O O6patorka X
-[lepaBKa-yANMHHUTENb METYMKa - Bbicokas npo4HocTh/ ﬁga:::::: i‘:::;" yp?:::l::'::“
230 : MonHaa anuHa N3HOCOCTONKOTb ANVHe TEH MeTuMK
D10 : @ XBOCTOBUKA UHCTPYMEHTA / @ Mo | 230mm 150MM
XBOCTOBWKA TEH
‘M10 : Pasmep metyuka M22 330um 200um

XlockonbKy y METYMKa, 3aKPEMTIEHHOTO B IEPXKABKE,
[AnuHa 6onbLue, Yem Yy 0ObIYHOTO METUMKA,

J:'./ nopﬂAOK ernneva B Aep)KaBKe TEH OH NOAX0AuT ANA 06paboTkn y3KUX ry6HOKIX
OTBEPCTUMN.
DST LUanra TER TEH MeTtumnk
BbICOKOCKOPOCTHOM CUHXPOHHbIV [lepxaBKa-yAnvHHUTENb METYMKA (M4~M22)

pe3bboHape3Hoi naTpoH

62_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

TEH

Tap size

Tap size

Llep>xaBKa-yaNMHHUTE b MeTUUKa

@Ds3

- Ke|

N

@D3

’
.
.
C
7
.
7

Puc. 2

(Mn)

O6osHauenne (JIS) | Hanuume (g CUEE] @D1 @Dz @Ds L1 L2 L3  Ki K iﬁi‘.‘f.’éﬁ’: Puc.
Hape3aHus pe3b6bl raikud
TEH230 D5J-M4 . M4 11 5 6 23 50 230 5 5 12,7 2
D6J-M6C . M6 12 6 6 23 50 230 5 5 13,9 1
D6.2J-M8C . M8 12 62 62 24 65 230 5 5 13,9 1
D7J-M10C . M10 13 7 7 24 65 230 6 6 15 1
D8.5J-M12C . M12 14 9 9 28 65 230 7 7 16 1
TEH330 D10.5J-M14C . M14 16 11 11 33 70 330 8 8 18 1
D12.5J-M16C . M16 18 13 13 34 70 330 10 10 20 1
D14J-M18C . M18 20 14 14 85 70 330 11 11 22 1
D15J-M20C . M20 21 15 15 36 75 330 12 12 23 1
D17J-M22C . M22 28 17 17 36 75 330 13 13 26 1
«:Cknagckas nosnums
(Mm)
0603Hauenue (DIN) Hanuune (L oD1 @Dz @D3 L1 L2 L3 K1 K2 :’:lt;un:g: Puc.
Hape3aHus pe3b6bl raikng
TEH230 D4.5-M4 . M4 11 5 6 21 50 230 5 5 12 2
D6-M6C . M6 12 6 7 25 50 230 6 6 13,9 1
D8-M8C . M8 14 8 8 29 65 230 63 63 16 1
D10-M10C . M10 16 10 10 32 65 230 8 8 18 1
D9-M12C . M12 15 9 9 30 65 230 7 7 17 1
TEH330 D11-M14C . M14 17 11 11 35 70 330 9 9 19 1
D12-M16C . M16 18 12 12 35 70 330 9 9 20 1
D14-M18C . M18 20 14 14 39 70 330 11 11 22 1
D16-M20C . M20 22 16 16 40 75 330 12 12 24 1
D18-M22C . M22 24 18 18 43 75 33 15 15 26 1

«:Cknajckas nosnumsa

Tap-Star_63



STER PAT. (UaHra ER gna cMHXpOHM3UPOBAHHOIO

Hape3aHusa pe3b6bl DINE )
J4 Cuctema kopgmpoBaHus

ST ER 16 M6
Lianra pns WHcTpymeHT Pa3mep yaHrun Pasmep
CUHXPOHU3UPOBAHHOIO ER:Uanra MeTuuKa

Hape3aHus pe3b6bl

J4 Oco6eHHoCTH

310 ocobas LaHra ER, KOTOpasa MOXeT MUHUMU3NPOBATb NMOrpeLHOCTb CUHXPOHU3aL UK Npn NpUuMeHeHnn ¢ 06bIYHbIM

natpoHom ER
*MuWHMMM3aLMS NOrpeLHOCTU CUHXPOHM3AL MM, MOBbILLEHNE TOYHOCTY Hape3aHus pe3bobl

‘MpepgoTBpaLLeHMe NOBPEXKAEHNS METUMKA W MOBbILLEHWE CTOMKOCT UHCTPYMEHTA

*YnyuLleHHble foNycku ANns pe3bobl
-[lnsi BbICOKOCKOPOCTHO 06paboTKM peKoOMEHAYETCS MCMOSb30BaTh CreLuanbHbIi MeTYmK

‘OnTMmn3npoBaHHas koHcTpykuus n3 MCT ¢ doyHkumen RIGID

PactsxxeHue-cxxatme(,2m
®——0 CoepuHutenb
C
4 N
. 1 \
3axumHou 6ont o—— 1 1
\ 7
(Kopnyc uanru STER - S L’
CoepuHuTenb)
PN Bunt
l, \\
Kopnyc uanru 1 1 - bont Ans 3axnmMa mMeTunka
\ 1
STER pENIS
TN
/4 \l o
'\ 7 O CranbHo# wap
TN - MNpotuBockonb3aLLas
1 N
\ N MyTa
\ \
2T~ \ Y
| s [N \\ \
\ \\ < 1
7
\\ \ ~o
N \
N
So ,‘ [epmeTMUYHOE yNNOTHUTENIbHOE KOJbLLO
LO DyHKLMA
CUHXPOHU3aLUKN

64_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

LLAHTA

L1

L2

T 8
il
oD | @D : @D
30“% L —
(Mm)
BuHT Kniou
0603HaueHune Hanuuune @D @D1 D2 @D3 L L1 L2 W P
STER32 . 32 231 1 1 44 40 g2 BIIDNOF Lw2s
«:Cknajckas nosnuma
L
L
M5x0.8 H  M5x0.8 u
_ eslD
@D1 (ZJDaT 7 Inl @D2| @D @D1 QJDa‘ ‘\/ @D2| @D
Puc. 1 Puc. 2
(Mm)
Bunt Kniou
0603HaueHue Hanuune @D @D1 @D2 D3 L H w W Ve Puc.
STER32C- M6 . 19 21 6 11 50 29,5 4,5 2
M3 . 19 21 6,2 11 50 30 5) 2
M10 . 19 21 7 11 50 29 55 BTTD506F 2
BTTD504 | W25
M12 . 19 21 8,5 11 50 30,5 6,5 2
M14 . 19 21 10,5 11 50 31 8 2
M16 . 19 21 12,5 11 50 40,5 10 2

«:Cknajckas nosnums

Tap-Star_65



66_Tap-Star



KORLOY TEXHUYECKWE HOBOCTH

Tap-Star_67



/\ Bna o6ecneueHns GesonacHocTu npu metannoo6paborke

[onb3yiitech CpeacTBaMu MHAMBUAYANbHOM 3aLLLN-
Tbl, HAaNPUMEP, 3aLLUTHbIMK NepyaTkami, 4tobbl
NPELOTBPATUTL BO3MOXHbIE MOBPEXAEHNS M3-32
OCTPbIX KDOMOK MHCTPYMEHTA.

cnonb3yite 3alWUTHbIE OYKIM WUAN LUMTOK AN
OrpaxzeHus 0T BO3MOXHOI onacHocTu. Henpa-
BUNMbHAS 3KCMyaTaLyus UMW BbICOKWE PEXMMbI
pe3aHng MoryT MpUBECTY K MOMOMKE MHCTPYMEHTa
nnn faxe pasdpachiBaHNi0 (parMeHTOB AeTaneii.
3aroToBKa JOMKHA ObITb HAAEXKHO 3aKpenneHa
O08 NPeLOTBPALLEHNA ee ABUXKEHUA BO BpeMs
06paboTk.

Hapnexawum 0bpasom cnegute 3a CMEHOR WH-
CTPYMEHTa, Tak Kak UCMOMb30BaHWe HenpaBumbHo-
r0 MHCTPYMEHTA MOXET MPUBECTU K €r0 MONOMKeE
113-33 YPE3MEPHON HArpy3KN Mpu PE3aHnu i
CUNBHOTO W3HOCA, YTO MOXET Yrpoxarb besonac-
HOCTV Oreparopa.

cnonbayiite cpeAcTBa 3aWuThl, NOCKONbLKY NPy
pe3aHuu 06pasyetcs ropsyas U ocTpas CTpyxKa,
KoTOpas MOXET MPUBECTM K OXOraMm 1 Mopesam.
[lng 6e30macHOro yaaneHus CTPYXKN Hafesante
3aLLUTHbIE NEpYaTkn n VICI'IOJ'Ib3yl7ITe CI'IeLWIaJ'IbeIVI
NHCTPYMEHT.

loaroToBbTe CPEACTBA NOXAPOTYLLEHWS, NOCKOMb-
Ky npumeHeHne HepactBopumoii B Boge COX,
MOXET MPUBECTI K BO3TOPAHMUIO.

cnonb3yiite cpeAcTBa 3aliuTbl, MOCKOMbKY Npy
BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTke, 3anyactu uam
CMI1 moryT Bbinagarb NoA BO3AEACTBUEM LIEHTPO-
BexHol cunbl.

& KORLOY

LliTa6-kBaptupa: Holystar B/D, 326, Seocho-daero, Seocho-gu, Seoul, 06633, Republic of Korea (Pecnybnuka Kopest)
Ten.: +82-2-522-3181 dakc: +82-2-522-3184, +82-2-3474-4744 Beb-cait: www.korloy.com 3n. noura: sales.khq@korloy.com

KORLOY
Total Service

IMpunoxeHue npegoctasnser
none3Hyto MHEHopMaLMIo no
meTannoobpabotke

-
0

android

6 000 «KOPJION PYC»

123242, r.Mocksa, BH.Tep.I. MyHULMManbHbIi OKPYr [pecHeHcKuiA,
nep KanpaHosa, 4. 3 cTp. 3, nomeLy. 1/3
Ten.:+7-495-280-14-58 ®akc:+7-495-280-14-59 In. nouta: tech.sales@korloy.ru

& KORLOY INDIA

Plot No. 415, Sector 8, IMT Manesar, Gurgaon 122051, Haryana, India (VHaus)
Ten.:+91-124-439-1790 dakc:+91-124-405-0032
3n.noura: sales.kip@korloy.com

6 KORLOY TURKIYE

Serifali Mahallesi, Burhan Sokak NO: 34
Dudullu OSB/Umraniye/Istanbul, 34775, Turkiye (Typuus)
Ten.:+90-216-415-8874 3n.nouta: sales.ktl@korloy.com

©& KORLOY AMERICA

620 Maple Avenue, Torrance, CA 90503, USA (CLLIA)
Ten.:+1-310-782-3800 becnnatHblit 38oHOK:+1-888-711-0001 dakc:+1-310-782-3885
9n.nouta: sales.kai@korloy.com

& KORLOY FACTORY INDIA

Plot No. 415, Sector 8, IMT Manesar, Gurgaon 122051, Haryana, India (VHgus)
Ten.:+91-124-439-1818 dakc:+91-124-405-0032
3. nouta: pro.kim@korloy.com

" PRINTED WITH
sov INK

& KORLOY EUROPE

Gablonzer Str. 25-27, 61440 Oberursel, Germany (TepmaHus)
Ten.:+49-6171-27783-0 ®akc:+49-6171-27783-59
9n.noura: sales.keg@korloy.com

6 KORLOY BRASIL

Av. Aruana 280, conj.12, WLC, Alphaville, Barueri, CEP06460-010, SP, Brasil (bpasunus)

Ten.:+55-114-193-3810 Pakc:+55-114-193-5837
An.noura: sales.kbl@korloy.com

@& KORLOY CHILE

Av. Providencia 1650, Office 910, 7500027
Providencia-Santiago, Chile (Yunn)
Ten.:+56-229-295-490 3n.noura: sales.kcs@korloy.com

& KORLOY MEXICO

Avenida de las Ciencias, No. 3015, Interior 507, Juriquilla Santa Fe, C.P.
76230 Querétaro, Querétaro, Mexico (Mekcuka)
Ten.: +52-442-193-3600 3n. nouta: sales.kmi@korloy.com

TN42-RU-05 / 20230720




